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Paket NLB Poslovni Start 
za samo 1 EUR/mesec.
Ob prvih korakih po odprtju svojega d.o.o. ali s.p. potrebujete prave rešitve, da vam 
olajšajo vstop v podjetniški svet. Za vas imamo paket Poslovni Start, ki združuje osnovne 
bančne storitve za vsakodnevno poslovanje. Obiščite nas v kateri koli NLB Poslovalnici, 
spoznajte prednosti paketa in plačujte samo 1 evro na mesec*.

 
* Ponudba velja za novoustanovljena podjetja, podjetnike in zasebnike iz segmenta malih podjetij (mikro 

in majhne družbe), ki na trgu poslujejo manj kot eno leto. Paket je omejen na obdobje 18 mesecev od 
odprtja NLB Poslovnega računa.

www.nlb.si/poslovni-start 01 477 20 00



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa besedila morajo biti pod-
pisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak 
naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) 
in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, 
če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Pozdravljena, draga bralka in bralec Grosupeljskih odmevov!

Upam, da sta se dobro odpočila od vsakdanje rutine delovnika 
ali drugih obveznosti. Kot je že navada, se s prvim septembrom 
sproži plaz dogodkov, začenši s prvim šolskim dnem, pa čeprav 
je to petek. Tokrat je bil prvi šolski dan še prav poseben za učen-
ce Police, ki so se končno preselili v novo, lepo, moderno šolo, in 
učence osnovne šole v Šmarju, ki je z letošnjim letom ponovno 
postala samostojna. 

Seveda je bil najodmevnejši dogodek odprtje nove podružnične 
šole na Polici, katerega so se udeležili številni pomembni gostje na čelu s predsednikom države. 
Obisk je bil izredno velik, kar se za podobne dogodke spodobi, na obrazih prisotnih, še posebej 
domačinov, je bilo opazno zadovoljstvo nad novo pridobitvijo. Vse pohvale organizatorjem 
prireditve in še posebej nastopajočim učencem ter basbaritonistu Marku Finku. Posebno po-
hvalo si zasluži tudi mladi voditeljski par, ki je celotno prireditev profesionalno povezoval. 

Zopet se je pokazalo, da veselje večine nekatere zelo prizadene in če ne drugega, jih moti, da 
so organizatorji sklenili, po stari dobri navadi in volji večine prisotnih, novo pridobitev tudi 
blagosloviti. V dvorani je bilo vzdušje sicer čudovito, a so nekateri novinarji verjetno le prišli 
na svoj račun z negativnim poročanjem, verjetno so za pozitivno žal premalo plačani.

V bližnji prihodnosti nas čaka še kar nekaj slovesnosti, najbolj pa bomo verjetno veseli za-
ključka del na avtocestnem priključku v Šmarju – Sapu in vsega, kar spada zraven. 

Od dogodkov v septembru, ki smo jih pričakovali, je osrednji dogodek, tradicionalna prire-
ditev Grosuplje v jeseni, zaradi slabega vremena žal odpadel. Očitno je bilo letošnje poletje 
prelepo in toplo, tako da se s tem dežjem poprečje nekako izravna, smo pa zato lahko bolj 
navdušeno spremljali uspehe naših košarkarjev, ki so nam prinesli obilo veselja in kot pravijo 
mnogi, združili vse Slovence. Naj ta pozitivna energija ostane za vedno in nas napaja pri 
vsakdanjih opravilih. 

Dvajseto obletnico odlične zasedbe Bigband Grosuplje smo s čudovitim koncertom spremljali 
v kulturnem domu, kot vedno so nas tudi tokrat navdušili. Želimo jim še naprej uspešno delo 
in veliko veselja pri muziciranju.

Vsem želim lepo jesen, veliko sonca, ljubezni, dobre volje in smeha. 

Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 6. oktobra na e – naslov:

odmevi@grosuplje.si ali grosupeljski.odmevi@gmail.com



Spoštovani občanke in občani, cenjeni bralci  
Grosupeljskih odmevov!

Za nami sta resnično dva lepa in prijetna dogodka. Prvi september 
je prinesel novo podružnično šolo na Polici. Odprtje šole je bilo res 
veličastno, polno čustev in energije. V novi telovadnici se je čutilo, 
da smo vsi pozabili na vse tegobe dolgoletnega nastajanja šole in 
smo se raje veselili povezanosti, optimizma in pozitivne energije, ki 
nas je povezala in poenotila, šolarjem, staršem in učiteljem na Po-
lici pa vlila dobre volje v novo šolsko leto. Škoda, da si nihče od pri-
stojnih z Ministrstva za šolstvo ni vzel toliko časa, da bi nas počastil s svojim obiskom. Povabili smo aktualno mi-
nistrico za šolstvo, dr. Majo Makovec Brenčič, pa se vabilu žal ni odzvala. Škoda, ker bi nam lahko razložila, zakaj 
kot pristojna ministrica ni mogla iz državnega proračuna zagotoviti niti evra za šolo na Polici in smo jo morali 
v celoti zgraditi sami. Zelo hitro pa je odreagirala in poslala šolsko inšpekcijo na novo poliško šolo, še preden se je 
pouk tam dobro začel, in to zgolj zato, ker smo novi šolski objekt prepustili dobrim mislim. Si predstavljate, kakšen 
aplavz bi gospa ministrica požela, če bi namesto inšpekcije raje zagotovila dodatna sredstva za šolo iz državnega 
proračuna?  Sicer pa se še vedno lahko izkaže in nas pozitivno preseneti. Začenjamo namreč pripravljati doku-
mentacijo za nov prizidek k osnovni šoli Louisa Adamiča na  Tovarniški v Grosupljem z novo telovadnico. Gospa 
ministrica, mi vas čakamo z istim vprašanjem: ali nam boste zagotovili sredstva iz državnega proračuna ali pa bo 
spet vse obstalo na občinskih javnih financah?

Zelo slovesno pa je bilo tudi v šmarski župnijski cerkvi, kjer so se končala večja obnovitvena dela na zvoniku in 
zahodnem pročelju cerkve. Drugo septembrsko nedeljo smo ta biser občinske in slovenske kulturne dediščine sve-
čano, ob prisotnosti nadškofa msgr. Stanislava  Zoreta, prepustili naši in vsem naslednjim generacijam. V strategiji 
razvoja občine Grosuplje smo namreč zapisali, da bomo skrbeli za ohranjanje naše naravne in kulturne dediščine. 
Upam, da bo v bodočih evropskih razpisih več sredstev za takšne namene, saj je ravno kulturna dediščina pomnik 
naše slovenske identitete in je zato prav, da se do nje odgovorno obnašamo. 

Vstopili smo v novo šolsko leto, skoraj tako praznično, kot bi stopili v novo leto. In naj ob tej priložnosti tudi novo 
šolsko leto pospremim z lepimi željami. Vsi šolarji, dijaki, študentje, naj bo vaše novo šolsko leto uspešno. Veselo in 
pogumno stopajte novemu znanju naproti, z zavedanjem, da je znanje velika vrednota. Tega pa se zavedajmo tudi 
vsi ostali. Z novimi znanji in spoznanji lahko rastemo in se bogatimo vse življenje.

Nagovor župana

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje
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1. ŠOLSKI DAN 
Petek, 1. september 2017, je bil za 

številne družine zagotovo prav poseben 
dan, oz. kot pravi župan dr. Peter Verlič, 
prazničen dan, toliko bolj za tiste, ki so 
kot starši svojega otroka v šolo pospre-
mili prvič. 

Prvošolčke in njihove starše so tudi le-
tos na vseh naših šolah: na Polici, v Št. Ju-
riju, Šmarju – Sapu, Žalni, na Kopanju, pa 
v Brinju in na Tovarniški v Grosupljem, 
pozdravili župan dr. Peter Verlič, direktor 
občinske uprave mag. Dušan Hočevar, 
ravnateljice šol Natalija Kotar, Janja Zu-
pančič in Pavlina Antolič, pa tudi peda-
goške vodje šol in njihovi bodoči učitelji 
in učiteljice, starejši učenci pa so jim za-
peli lepe, vesele pesmice, zaigrali igrice o 
Muci Copatarici, Piki Nogavički in druge, 
prav vsi prvošolke in prvošolci so ta dan 
prejeli tudi rumene rutice.

»Danes je en tak lep in nasmejan dan, 
ko se boste zagotovo imeli lepo, prijetno 
in nasploh čudovito,« je prvošolkam in 
prvošolcem ter njihovim staršem de-
jal župan dr. Peter Verlič ter jim zaželel 
lepo in uspešno šolsko leto. Zaupal jim 
je, da se sam še dobro spominja svoje-
ga prvega šolskega dne, pa tudi igrače, 
ki so mu jo ta dan podarili njegovi starši. 
In ker meni, da je prvi september skoraj 

kot novo leto, se mora ta dan tudi malo 
praznovati. Zato je staršem predlagal, da 
svojim prvošolčkom kupijo kakšno igra-
čo, ki si jo ta dan zagotovo zaslužijo, je 
pa seveda lahko skromna. »Veste, kaj se 
bomo zmenili, čez 9 let na valeti mi jo bo-
ste pa pokazali, a prav,« pa je župan dejal 
prvošolčkom.

Župan je sicer o letošnjem prvem šol-
skem dnevu dejal, da je za občino Gro-
suplje zgodovinski dan, ki ga ne bomo 

pozabili. Ta dan smo na Polici slovesno 
odprli čisto novo šolo, pa tudi dan, ko je 
na svojo samostojno pot stopila Osnov-
na šola Šmarje – Sap, nova tretja osnov-
na šola v naši občini. »Torej dan, ki se bo 
za osnovnošolstvo v Grosupljem zagotovo 
zapisal v zgodovino,« je dejal.

Jana Roštan

Sprejem prvošolčkov v Podružnični šoli Polica

Sprejem prvošolčkov v Podružnični šoli Polica
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Sprejem prvošolčkov v Osnovni šoli Brinje Grosuplje

Sprejem prvošolčkov v Podružnični šoli Št. Jurij

Sprejem prvošolčkov v Osnovni šoli Brinje Grosuplje Sprejem prvošolčkov v Osnovni šoli Brinje Grosuplje

Sprejem prvošolčkov v Podružnični šoli Št. Jurij
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Sprejem prvošolčkov v Podružnični šoli Kopanj

Sprejem prvošolčkov v Osnovni šoli Louisa Adamiča Grosuplje

Sprejem prvošolčkov v Osnovni šoli Louisa Adamiča Grosuplje

Sprejem prvošolčkov v Osnovni šoli Louisa Adamiča Grosuplje

Sprejem prvošolčkov v Osnovni šoli Šmarje - SapSprejem prvošolčkov v Osnovni šoli Šmarje - Sap

Sprejem prvošolčkov v Podružnični šoli Žalna



GROSUPELJSKI ODMEVI   |  September 2017 9Iz občinske hiše

Trak so slavnostno prerezali predsednik Republike Slovenije Borut Pahor, župan občine 
Grosuplje dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave mag. Dušan Hočevar, ravnateljica 

Osnovne šole Brinje Grosuplje Natalija Kotar in vodja Podružnične osnovne šole Polica 
Marija Podvršič ter novo težko pričakovano šolo tudi uradno predali svojemu namenu.

Slovesna otvoritev nove Podružnične  
osnovne šole Polica

Prav na prvi šolski dan, v petek, 1. sep-
tembra 2017, smo slovesno odprli novo 
Podružnično osnovno šolo Polica. Slo-
vesnosti so se udeležili predsednik Re-
publike Slovenije Borut Pahor, poslanec 
Državnega zbora RS mag. Andrej Šircelj, 
župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič, 
direktor občinske uprave mag. Dušan 
Hočevar, predsednik krajevne skupnosti 

Polica Mitja Gioahin, ravnateljica Osnov-
ne šole Brinje Grosuplje Natalija Kotar, 
bivša ravnateljica Osnovne šole Brinje 
Grosuplje Irena Kogovšek, predsednica 
sveta staršev Lara Romih ter župnika dr. 
Jože Plut in Slavko Judež. Obiskali so nas 
tudi župani sosednjih občin, svojo priso-
tnost pa je opravičil poslanec Državnega 
zbora RS Janez Janša, ta dan je namreč 

tudi njegov sin postal prvošolec. Slove-
snosti  so se seveda udeležili tudi učenci 
šole in njihovi starši, krajanke in krajani 
Police. 

Zbrane na slovesnosti so nagovorili 
vodja Podružnične osnovne šole Poli-
ca Marija Podvršič, ravnateljica Osnov-
ne šole Brinje Grosuplje Natalija Kotar, 
predsednik krajevne skupnosti Polica 
Mitja Gioahin, župan občine Grosuplje 
dr. Peter Verlič, slavnostni govornik ob 
tem veselem dogodku, prazniku za vso 
našo občino, pa je bil predsednik Repu-
blike Slovenije Borut Pahor.

»Ne najdem besed, s katerimi bi lahko 
opisala današnje občutke. Vesela in sreč-
na sem. Po dolgih letih se nam je uresničila 
želja po novi šoli. Šola je za kraj vitalnega 
pomena. Tega se zavedamo vsi, ki smo si 
vrsto let prizadevali za boljše pogoje dela. 
Zato je danes za nas zgodovinski dan in 
čas za hvaležnost. Pokazali jo bomo s spo-
štljivim odnosom do nove šole in njenega 
zunanjega prostora,« je dejala vodja Po-
družnične osnovne šole Polica Marija 
Podvršič. Ob tej priložnosti se je zahva-
lila vsem, ki so kakorkoli pripomogli, da 
je na Polici po 17 letih prizadevanj zrasla 
čudovita nova šola, posebej pa županu 
dr. Petru Verliču in direktorju občinske 
uprave mag. Dušanu Hočevarju. »Ver-
jamem, da bo moderna šola s sodobnimi 
pogoji za izvajanje vzgojno-izobraževal-
nega dela korenito spremenila delovne 
pogoje in prinesla delavcem in učencem 
nov zagon. S tem bo učencem še bolj na 
široko odprla vrata v svet,« je dejala, in 
hkrati izrazila upanje, da bo ohranila vse, 
kar je bilo dobrega v stari šoli: naklonje-
nost, znanje, kulturo srca, ustvarjalnost, 
predvsem pa poučevanje s srcem. »Naj 
bo nova šola dobra sooblikovalka kva-
litetnejše skupnosti,« je še dejala Marija 
Podvršič. 

»Sanjali smo, upali smo, čakali smo in 
končno dočakali trenutek, ko bo znanje 
dobilo nov dom. V novo šolsko leto smo z 
velikim ponosom vkorakali v povsem novo 
šolo, Podružnično osnovno šolo Polica. 
Lepa, prijetna in zelo prostorna je priča-
kala naše učence, ki so se do sedaj stiskali 
v šolski stavbi, kjer so si znanje nabirali že 
vaši pradedki in prababice. Drugi razred je 
imel pouk celo v kontejnerju,« je v svojem 
nagovoru dejala ravnateljica Osnovne Številni zbrani na prireditvi
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šole Brinje Grosuplje Natalija Kotar. Od 
tega dne dalje pa učenke in učence ter 
učitelje čaka popolnoma nova zgradba 
sredi čudovite narave. Ob tej priložnosti 
se je zahvalila vsem donatorjem, ki so se 
kakorkoli odzvali na prošnjo za sredstva, 
izvajalcem del na šoli, da je bilo delo pra-
vočasno opravljeno, ter vsem zaposle-
nim, ki so v delo in v samo izvedbo vložili 
veliko truda. Prav tako hvala učiteljem in 
staršem ter krajanom Police za izreden 
trud ob pripravi slovesnosti ob odprtju 
nove šole. »V spomin na ta pomemben 
dan smo izdali tudi publikacijo,« je še po-
vedala ravnateljica Natalija Kotar.

V imenu Krajevne skupnosti Polica je 
zbrane na prireditvi pozdravil predse-
dnik Mitja Gioahin. »Veliko let je minilo in 
prišel je današnji sanjski dan,« je dejal. Da 
so dobili novo sodobno šolo, so hvaležni 
mnogim posameznikom, ki so pomagali 
njihove niti sanj preoblikovati v resnič-
nost. Njihov jutri bo lepši tudi zato, ker 
imajo na šoli zaposlene odlične ljudi, ki 
dobro in predano delajo. Učencem in 
učenkam je tako ob tej priložnosti zaže-
lel, da bi z veseljem hodili v novo šolo, se 
veliko naučili, postali prijatelji in da bi v 

novi šoli doživeli veliko lepega.  
»Ja, dolgo smo jo čakali, pa jo imamo, 

novo Podružnično osnovno šolo Polica. 
Bravo!« so bile uvodne besede župana 
dr. Petra Verliča. Spomni se, ko je dalj-
nega leta 1998 v lokalni politiki začel 
delovati kot občinski svetnik, in kako so 
tedaj občinski svetniki pomladnih strank 

vlagali amandmaje, plane investicij, vse 
z enim ciljem, da bi do šole na Polici le 
prišlo. Pa nekako ni bilo tiste prave ener-
gije, morda so bile res tudi težave takšne 
in drugačne. Leta 2010 smo zgodbo 
začeli pisati na novo. »Ali veste, zakaj je 
uspelo? Uspelo je zato, ker smo sodelova-
li vsi. Ker smo vsi verjeli v šolo, ker smo vsi 

Vodja Podružnične osnovne šole Polica Marija Podvršič

Basbaritonist Marko Fink Prireditev sta povezovala Maj Šeme in Hana Velkovrh Gajšek

Ravnateljica Osnovne šole Brinje Grosuplje Natalija Kotar

Župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič, predsednik RS Borut Pahor in direktor občinske 
uprave mag. Dušan Hočevar
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Novo šolo sta blagoslovila župnika  
dr. Jože Plut in Slavko Judež.

verjeli v pozitivno energijo, v optimizem. 
Zato nam je uspelo. In v tej šoli se lahko 
prepozna prav vsak od nas, ki smo danes v 
tej dvorani. In zato vsem in vsakemu pose-

bej, hvala,« je dejal župan dr. Peter Verlič. 
Zahvala gre učencem in staršem, ki so 
vsak prvi september, ko je prišel na Po-
lico, z veliko potrpežljivostjo sprejeli dej-

stvo, da bo šola pa naslednje leto. Hvala 
učiteljskemu zboru, vodstvu šole, vsemu 
ostalemu osebju, saj si je kar težko pred-
stavljati, kako je bilo delati, vendar ver-
jame, da so naredili vse, da je pouk tekel 
nemoteno. Hvala tudi Krajevni skupnosti 
Polica, skupaj z občinsko upravo smo se 
zelo trudili, da smo prišli do zemljišča. 
Hvala lastnikom, da so zemljišča prodali, 
pogajanja so bila trda, vendar pa smo ze-
mljišče dobili in šolo zgradili. Hvala tudi 
sodelavkam in sodelavcem na občinski 
upravi, ki jo vodi mag. Dušan Hočevar, 
pa tudi projektantu, izvajalcu, nadzoru, 
skratka vsem, ki so kakorkoli pomaga-
li, da to šolo danes imamo. »In najlepša 
popotnica, ki bo začela pisati zgodovino 
te šole, je to, kako smo jo zgradili: z opti-
mizmom, dobro voljo, potrpežljivostjo, 
sodelovanjem. Naj bo ta šola šola veselja, 
sodelovanja, povezovanja vsega tega, kar 
je dobro. In kadar delamo dobro, se nam 
zgodijo dobre stvari. Srečno, šola Polica, 
srečno, Polica, srečno, občina Grosuplje, 
srečno, Slovenija,« je še dejal župan dr. 
Peter Verlič.

Lep popoldan ob prvem šolskem 
dnevu, ob dnevu, ko vstopamo v novo 
šolsko leto, ko bodo naši otroci dobili 
nova znanja in spoznanja, in bodo po-
stali še bolj pogumne, še bolj samozave-
stne in še bolj ustvarjalne osebnosti, je 
vsem zbranim voščil predsednik Repu-
blike Slovenije Borut Pahor.

»Ni težko opaziti, da so ljudje navdušeni 
nad tem, da je Polica po tolikih letih dobila 
novo šolo, ki bo nudila varno, kvalitetno 
zatočišče učiteljem, učencem, ki bodo 
osvajali nova znanja v naslednjih letih in 
desetletjih,« je dejal ter vsem, ki so pri-
spevali k temu, da se je našel prostor in 
da se je zgradilo šolo, iskreno čestital.

Predsednik krajevne skupnosti Polica 
Mitja Gioahin Župan dr. Peter Verlič

Predsednik RS Borut Pahor je vodji POŠ Polica Mariji Podvršič v znak hvaležnosti, da 
povezuje skupnost, podaril slovensko zastavo.

Otroška gledališka skupina Polica
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Povedal je, da je kot predsednik Re-
publike Slovenije v lanskem letu, ko 
smo praznovali 25. obletnico ustanovi-
tve naše države, in v letošnjem letu, ko 
praznujemo 25. obletnico njenega di-
plomatskega priznanja, posameznikom 
in skupnostim, ki so zelo veliko osebno 
prispevali k temu, da je naša skupnost, 
naša nacija, narod, država, domovina 
bolj povezana, v spomin in v znak hvale-
žnosti sklenil podariti slovensko zastavo, 
simbol naše enotnosti. 

Slovensko zastavo je tako ob tej prilo-
žnosti podaril vodji Podružnične osnov-
ne šole Polica Mariji Podvršič, v znak 
hvaležnosti, da povezuje skupnost, ne 
samo otrok in učiteljev, ampak tudi vseh 
krajank in krajanov, v eno celoto, v kateri 
živijo drug za drugega, drug z drugim, 
ne drug mimo drugega.

Predsednik Republike Slovenije Borut 
Pahor je ob prvem šolskem dnevu spre-

govoril tudi kot oče otroka, ki je sicer že 
končal osnovno in srednjo šolo in je zdaj 
študent. 

Skoraj vsi starši smo z enimi ali dru-
gimi skrbmi tako ali drugače zaposleni. 
Vzgoja pa je, kot vemo, zelo zahtevna 
stvar. Kot starši imamo vsi svoje otroke 
neskončno radi. In pri vzgoji smo dosti-
krat pristranski. Želimo jim sicer vse naj-
boljše, ampak dostikrat jih tudi prepro-
sto razvajamo. »Zato bi v imenu staršev 
učiteljem, učiteljicam, ravnateljem, ravna-
teljicam rad rekel, da vam starši zaupamo, 
ko vam damo naše otroke v vzgojo in v 
šolo. Vi prevzemate nase ne samo nalogo, 
da zadovoljite njihovo radovednost in jim 
daste znanje, ki jim bo v življenju izredno 
veliko pomenilo, ampak da jih tudi vzga-
jate. Praviloma vas imajo radi, vas spoštu-
jejo in zelo veliko se glede življenja naučijo 
prav od vas. Zaradi vašega vestnega dela, 
zaradi tega, kaj jim poveste med vrsticami, 

med učenjem, postajajo samozavestne, 
pogumne in ustvarjalne osebnosti. Hvala 
lepa,« je dejal.

Šolarkam in šolarjem, našim mladim 
državljanom, pa je prebral svojo poslani-
co ob prvem šolskem dnevu: »Učenke in 
učenci me pogosto obiščete v predsedniški 
palači, jaz pa vas z veseljem srečam vsepo-
vsod po naši domovini. Neverjetno je, kaj 
vse znate in kaj vse veste. Zelo sem navdu-
šen nad vašo neskončno radovednostjo 
in hvaležen vašim učiteljem, da vas za to 
navdihujejo po njihovih najboljših močeh. 
Zelo sem ponosen na vas in na vaše zna-
nje. Sem in tja izvem tudi za kakšno vašo 
porednost, vendar skupaj s starši pogle-
damo skozi prste, če le ta porednost ne 
prizadene nikogar in je prisrčna. Na uho 
mi poveste tudi o vaših šolskih ljubeznih in 
potem ugotovimo, da je na koncu koncev 
šola prav koristna in zabavna stvar. Bodite 
dobri drug z drugim, pazite drug na druge-
ga, prisluhnite učiteljem, predvsem pa ne 
preslišite vašega srca in vaših sanj. Znanje, 
ki ga boste pridobili tudi v tej šoli, na Polici, 
vas bo prineslo bližje k njim. Srečno!« 

Nagovoru predsednika Republike Slo-
venije Boruta Pahorja je sledil blagoslov 
nove šole. Novo Podružnično osnovno 
šolo Polico sta blagoslovila župnika dr. 
Jože Plut in Slavko Judež. 

Za tem pa je prišel na vrsto še tisti naj-
bolj slavnostni trenutek, prerez traku, ko 
smo novo šolo tudi uradno predali svo-
jemu namenu.

Prave slovesnosti pa seveda ne bi bilo 
brez bogatega kulturnega programa. Za 
tega so poskrbeli basbaritonist Marko 
Fink ter učitelji, učenci in starši Podru-
žnične osnovne šole Polica. Skozi prire-
ditev sta nas popeljala Maj Šeme in Hana 
Velkovrh Gajšek.

Jana Roštan

Predsednik RS Borut Pahor si je 
prostore nove šole tudi ogledal.Ritmični nastop deklic POŠ Polica
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Popotnik, ki ga vodi pot iz Grosupljega 
na Polico in naprej na Peč, ne more uiti 
najlepšemu pogledu. Na vzpetini ga poz-
dravlja nova Podružnična osnovna šola 
Polica.

Po skoraj dveh desetletjih prizadevanj 
iniciativnega odbora, vodstva šole, vodje 
POŠ Polica in nekaterih zelo prizadevnih 
krajanov, je županu občine Grosuplje in 
občinskemu vodstvu uspelo z lastnimi 
sredstvi zgraditi najlepšo šolo v občini.

S položitvijo temeljnega kamna je šola 
rasla pred očmi otrok, krajanov, učiteljev 
ter pod budnim očesom direktorja občin-
ske uprave mag. Dušana Hočevarja.

Navdušeno smo spremljali marljive 
delavce pri gradnji. Ko pa so šolo začeli 
opremljati in vanjo vnašati barve, je za 
nas postala čarobna. Prostorne učilnice in 
čudovita knjižnica, s pogledi na neokrnje-
no naravo, prostorni hodniki, moderna 
garderoba in jedilnica navdušujejo učen-
ce, delavce šole in obiskovalce. In konč-
no je tu tudi težko pričakovana sodobno 
opremljena telovadnica.

Vsako leto je prvi šolski dan za učence 
in učitelje nekaj posebnega in vznemirlji-
vega, letošnjega ne bomo pozabili nikoli.

1. september 2017 je bil za šolo Polica 
in krajevno skupnost zgodovinski dan – 
odprtje nove šole.

Prireditev je potekala v novi telovadni-
ci. Kljub njeni velikosti je bila premajhna 
za vse obiskovalce.  Čarobne trenutke so 
z nami delili  predsednik Republike Slo-
venije Borut Pahor, poslanec Državnega 
zbora Republike Slovenije mag. Andrej 
Šircelj, župan občine Grosuplje dr. Peter 
Verlič, direktor občinske uprave mag. Du-
šan Hočevar, ravnateljica OŠ Brinje Gro-
suplje Natalija Kotar, nekdanja dolgole-
tna ravnateljica OŠ Brinje Irena Kogovšek, 
številni  gostje, bivši in sedanji učitelji, 
učenci, starši, krajani  in prijatelji šole. 

V kulturnem programu z naslovom 
»NAJ NAŠA BO MEJA NEBO« so nastopili 
sproščeni in nasmejani učenci šole. Otro-
ški pevski zbor je navdušil s Klobučki sre-
če, deklice so nas očarale s svojim ritmič-
nim nastopom z obroči, žogami in trakovi, 
bivši učenec Jurij Smrečnik je občuteno 
zaigral na saksofon. Gledališka skupina 
Lare Romih z igrico Sedem Sneguljčic in 
palček nam je sporočila, da so vrata šole 
na Polici vedno vsakomur odprta. Igralci 
in ostalimi učenci so prireditev zaključili 
s šolsko himno, ki  je navdušila vse pri-
sotne. Napisal in uglasbil jo je Boštjan 

Romih. Gost na prireditvi je bil priznani 
operni pevec basbaritonist Marko Fink. 
Prireditev sta odlično vodila učenca Hana 
Velkovrh Gajšek in Maj Šeme.

Nagovori župana dr. Petra Verliča, vod-
je šole Marije Podvršič, predsednika KS 
Mitja Gioahina so dali vedeti, da je bil boj 
za novo šolo dolgotrajen in težak, ven-
dar  uspešen.  Predsednik države Borut 
Pahor je vsem navzočim ob odprtju nove 
POŠ Polica voščil lepo popoldne in dejal, 
da bodo z odprtjem nove šole učenci in 
učenke dobili nova znanja in spoznanja 
ter postali še bolj pogumni, samozavestni 
in ustvarjalni. 

Po končani prireditvi in prerezu traku 
so si navzoči ogledali nove šolske prosto-
re, foto in likovno galerijo ter projekcije 
šolskih projektov in projekcijo donator-
jev. Gospod Borut Pahor pa se je vpisal v 
občinsko knjigo.

Sledilo je nepozabno druženje na šol-
ski ploščadi. Starši so spekli  kruh in sla-
stno pecivo, Franci Skubic pa je poskrbel 
za ostale kulinarične dobrote, ki se jim 
nihče ni mogel upreti.

Med druženjem so se slišale frajtonari-
ce, na katere so igrali Klemen Skubic, Maj 
Šeme in Žan Travnik. Zvočno kuliso so 
bogatile pesmi, ki so jih ob igranju kitare 
Mojce Zajc prepevali učitelji šole Polica in 
seveda starši, ki so se pridružili, ker jih pe-
sem ni pustila ravnodušne. Med množico 
ljudi je bilo čutiti zadovoljstvo, veselje in 
navdušenje  ob odprtju nove šole.

Odprtje šole je bila res veličastno, polno 
čustev in energije. V novi telovadnici se je 
čutilo, da smo vsi pozabili na tegobe dolgo-
letnega nastajanja šole in smo se raje veselil 
povezanosti, optimizma in pozitivne energi-
je, ki nas je povezala in poenotila, šolarjem, 
staršem in učiteljem na Polici pa vlila dobre 
volje za novo šolsko leto.  

(dr. Peter Verlič  - Nova24TV)

Sama te magične pravljice še ne doje-
mam v celoti. Še vedno se mi zdi le kot odsev 
nečesa neresničnega. Privajam se na mno-
ge ugodnosti, ki jih v tridesetih letih pouče-
vanja na stari šoli nisem bila deležna. Čas 
gre naprej, spomini na slavnostni dogodek 
bodo ostali globoko v srcu. Za vedno. Nima 
vsak te sreče, da je lahko del prečudovite po-
liške pravljice. Jaz jo imam in sem nepopisno 
srečna.  

(Ksenija Kovačec Marin)  

Vesela in srečna sem. Verjamem, da bo 
moderna šola s sodobnimi pogoji za izvaja-
nje vzgojno-izobraževalnega dela korenito 
spremenila delovne pogoje in prinesla delav-
cem in učencem nov zagon, s tem pa učen-
cem še bolj na široko odprla vrata v svet. Ven-
dar upam in želim, da bo ohranila vse, kar je 
bilo dobrega v naši stari šoli! Naklonjenost, 
znanje, kulturo srca, ustvarjalnost, predvsem 
pa poučevanje s srcem. Naj bo nova šola pri-
jeten dom generacijam, ki prihajajo in dobra 
sooblikovalka kvalitetnejše skupnosti.    

(Marija Podvršič)

Iskreno se zahvaljujem vsem, ki so zaslu-
žni za novo šolo. Tu se imam lepo. Imamo 
veliko telovadnico in res veliko prostora. Tudi 
garderobne omarice imamo. Nova šola je res 
zakon!   

(Filip Smrečnik)

Zelo sem hvaležna vsem, ki so pomagali 
pri gradnji nove šole. V njej se počutim super!   

(Ema Meden)

Zahvaljujem se vam za novo šolo na Po-
lici. Zelo smo veseli, kajti stara šola je bila res 
zelo stara in utrujena. V tej šoli je res super, 
kajti imamo veliko telovadnico in jedilnico.      

(Olja Pekolj)

Zahvaljujem se vsem, ki ste kakorkoli 
pomagali pri gradnji nove šole. Super je! Je-
dilnica je zelo lepa in velika. Ker rada jem, je 
to moj najljubši prostor. Tudi telovadnica je 
zelo velika in v njej zelo rada telovadim.      

(Tajda Godec)

Zahvaljujem se občini Grosuplje, da so 
nam pripravili tako veliko in lepo šolo. Tu se 
imamo zelo dobro. Hvala za vse, župan dr. 
Peter Verlič.   

(Luka Pajenk)

Uh, ti delavci, kako sem jim hvaležen, saj 
so zgradili pravo palačo. Hvala gospod žu-
pan za boljše pogoje, ki smo jih dobili. Tu res 
uživam, saj je pravi raj. Vse je bolj napredno, 
to pa je res zakon.  (Tim Andrejaš)

V novi šoli nam je lepo! 

Hvaležni učenci in delavci šole Polica

Odprtje nove šole na Polici
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Občina Grosuplje pristopila k sodelovanju v 
transnacionalnem projektu LOCAL4GREEN

Občina Grosuplje, ki v svoji strate-
giji s tremi G-ji in sloganom Grosuplje 
Goes Green izpostavlja tudi svojo zeleno 
usmeritev, je na povabilo Gradbenega 
inštituta ZRMK z veseljem pristopila k so-
delovanju v transnacionalnem projektu 
LOCAL4GREEN - Local Policies for Green 
Energy (Lokalne politike za zeleno ener-
gijo), ki je namenjen oblikovanju in im-
plementaciji lokalnih politik na področju 
promocije obnovljivih virov energije.

Župan občine Grosuplje dr. Peter Ver-
lič je izjavo o sodelovanju pri projektu 
Local4Green podpisal v četrtek, 27. juli-
ja 2017, ob podpisu so se mu pridružili 
tudi vodja dejavnosti trajnostna raba 
energije v lokalnih skupnostih na ZRMK-
-ju dr. Henrik Gjerkeš, vodja projekta Lo-
cal4Green v Sloveniji na ZRMK-ju Miha 
Tomšič, direktor občinske uprave mag. 
Dušan Hočevar in vodja Medobčinske-
ga razvojnega centra občin Grosuplje, 
Ivančna Gorica in Trebnje Jasmina Selan.

V projekt je vključenih 10 partnerjev iz 

9 držav sredozemskega prostora, vodilni 
partner je Valencian Federation of Mu-
nicipalities and Provinces (Valencijska 
zveza lokalnih skupnosti in provinc), slo-
venski partner v projektu pa je Gradbeni 
inštitut ZRMK.

Projekt bo trajal vse do konca apri-
la 2019, njegov namen pa je pomagati 
lokalnim skupnostim (občinam) pri pri-
pravi in uveljavitvi inovativnih lokalnih 
fiskalnih politik, usmerjenih v promocijo 
rabe obnovljivih virov energije v javnem 

ZAHVALA DONATORJEM

Spoštovani donatorji!
Iskrena hvala za vašo velikodušno pomoč pri otvoritvi nove Podružnične osnovne šole Polica.

OŠ BRINJE GROSUPLJE

SEZNAM DONATORJEV (FINANČNA POMOČ)

Imperio restavracije d.o.o., HOJA d.d., CMC Ekocon d.o.o., Komunalne gradnje d.o.o. Grosuplje, Kostra komunalne storitve d.o.o., Partner Graf 
zelena tiskarna Grosuplje, Winterhalter d.o.o. Grosuplje, Tlaki Skok Zijad Keserović s.p., DVIG d.o.o., KONSTABO d.o.o.,  GH holding, Esplanada 
inženiring in projektiranje d.o.o., KIMI d.o.o., G.OGRINC d.o.o., Tesarstvo in krovstvo Marko Rus s.p., WUERTH d.o.o., SBS Trgovina d.o.o., GEMAX 
d.o.o., DECOLOR d.o.o., Tesarstvo in krovstvo Mehlin Jože s.p., ŠIRLES d.o.o., CGP d.d., K&K Agro-trade d.o.o., GO-ST d.o.o., KS Polica, Montaža 
strojnih instalacij Uroš Šeme s.p., Plastika Elikan d.o.o., Skubic Manufaktura, Salus d.d., Možina Peter s.p., Elektro Makše, MT storitve d.o.o., Fama 
d.o.o., Eles d.o.o., MZG d.o.o., Šeme Janez prevozništvo, Macuka d.o.o., Prevozi Steklačič d.o.o., Dolinšek transport d.o.o., Javno komunalno pod-
jetje Grosuplje d.o.o., VOGA d.o.o., Arhitekturno projektiranje in fotografiranje Lara Romih s.p., Ziherl Anton, Ziherl Rafael, Delić Suad–prevoz 
potnikov z avtobusi s.p. »D Tours«, Darko Bregar s.p., B-forma d.o.o., Kovinska galanterija Perme k.d., Marvis Trade d.o.o., Trgovina Vrhovc, Storitve 
Godec vzdrževanje okolice in objektov, Raguž Davor Fodra d.o.o., Vrhovc d.o.o., Gioahin Mitja izletniška kmetija, Šiviljstvo Majda Kastelic s.p., Kali 
Družba za strateško komuniciranje d.o.o., Petrič Marjan s.p., Pekarna Martinčič d.o.o., Ziherl Zvonka, Vraničar Savanović Lidija, Zahirović Jasna, 
Stupar Janez, Berčan Marija Petra, Kočmar Helena, Sejdič Dejan, Lamovšek Janez, Tekavčič Branka, Legen Igor, Čakš Boris, Ožbolt Ilaš Taja, Tomc 
Janez, Ogrinc Danilo, Pajenk Andrej, Andrejaš Simon, Godec Tadej, Cerkvenik Aleš, Kočmar Jozić Gorazd, Dolinšek Janez, Gorenc Ajda in Marko

SEZNAM DONATORJEV (IZDELKI ZA SREČELOV)

G-M&M d.o.o. Grosuplje, Legama d.o.o., Mladinska knjiga d.d., Conrad Electronic d.o.o., Don Don d.o.o., DZS d.d., Pekarna Pečjak d.o.o., Pipo 
d.o.o., SKB banka d.d., FAVN d.o.o., Časopisno založniška družba Kmečki glas d.o.o., Vodni park Bohinj Aquapark, Hotel Jezero, Turistično društvo 
Bohinj, LIDL Slovenija, ERGO zavarovalnica, Apoteka Natura d.o.o., Palača sprostitve Ivančna Gorica, Avto center Jerovšek d.o.o., Avto aktiv d.o.o., 
Elplast Slavko Elikan s.p., LDC d.o.o., Repovž d.o.o., Vrtnarstvo Frbežar Slavko s.p., Maršič-zbiranje in predelava zdravilnih zelišč Borut Zupančič 
s.p., Jagodic d.o.o., Ilirija d.o.o., Postojnska jama d.d., Frizerski salon Matej Mlinarič s.p., Telekom Slovenije d.d., Biomin Slovenija, Printservis d.o.o., 
Čebelarstvo Vrhovec Franc, Balon-Cvet Art Brigita Lah s.p., Kavarna Mango, Mesarstvo in trgovina Maver d.o.o., SPAR Slovenija d.o.o.
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Partnerski sestanek za pripravo projekta  
»SI-HR NARAVA«

V sredo, 30. avgusta 2017, je v sejni 
sobi Medobčinskega razvojnega cen-
tra občin Grosuplje, Ivančna Gorica in 
Trebnje potekal sestanek za pripravo 
projekta »SI-HR NARAVA«. V projektu 
na slovenski strani sodelujeta Občina 
Rogaška Slatina in Zavod RS za varstvo 
narave, na hrvaški strani pa so partnerji 
Nacionalni park Risnjak, Grad Vrbovsko, 
Udruga Hyla, Krapinsko zagorska župa-
nija, vodilni partner projekta pa je Obči-
na Grosuplje.

Pred pričetkom sestanka je v imenu 
Občine Grosuplje vse zbrane  pozdravil 
direktor občinske uprave mag. Dušan 
Hočevar. »Veseli smo, da ste danes tukaj. 
V povezovanju je moč, pa tudi rešitve. In 
verjamem, da bo projekt, ki ga skupaj snu-
jemo, uspešen,« je še povedal ter vsem 
zaželel uspešno delo. Beseda je v na-
daljevanju tekla o vlogi posameznega 
partnerja v omenjenem projektu, raz-
pravljali pa so tudi že o možnih ukrepih 

v okviru projekta ter snovali nadaljnje 
aktivnosti.

Na čezmejnem območju Slovenije in 
Hrvaške, kot ga definira program čez-
mejnega sodelovanja Interreg V-A, naj-
demo največjo koncentracijo naravnih 
vrednot, zavarovanih območij in obmo-
čij NATURA 2000 v Evropski uniji.

Za prebivalce tamkajšnjih območij 
omenjeno dejstvo predstavlja razvoj-
no oviro, a je glede na svetovne trende 
razvoja, ki predpostavljajo trajnostne, 
sonaravne, pa tudi ciklične in eko&bio 
poslovne modele, tudi spregledana pri-
ložnost, da iz razvojne ovire preidemo k 
razmisleku o razvojnih priložnostih ob-
močja, ki torej temeljijo na biotski razno-
vrstnosti in ostalih naravnih danostih v 
povezavi s kulturno dediščino območja.

S projektom »SI-HR NARAVA« želimo 
prispevati k izboljšanju stanja izbranih 
habitatov živalskih in rastlinskih vrst, 
k okrepitvi zavedanja o pomembnosti 

biodiverzitete za deležnike v lokalnem 
okolju ter v sodelovanju z izobraževalni-
mi institucijami oblikovati izobraževalne 
in promocijske aktivnosti in omogočiti 
interaktivno učno izkušnjo za vse obi-
skovalce (za)varovanih območij.

V okviru omenjenega projekta se zato 
med drugim predvideva oblikovanje 
naravovarstvenih ukrepov za skupno 
upravljanje habitatnih tipov in vrst na 
čezmejnem območju, oblikovanje vse-
bin za dvig zavesti o pomenu ekosistem-
skih storitev, pa tudi ustanovitev »Nara-
vovarstvenega centra Radensko polje« 
in »Naravovarstvenega centra Vonarsko 
jezero«.

Na razpisu Interreg Slovenija-Hrvaška 
se sicer lahko prijavijo projekti v vredno-
sti do 2.500.000 evrov, rok za oddajo pa 
je konec septembra letos.

Jana Roštan

in zasebnem sektorju.
V izbranih slovenskih pilotnih obči-

nah, poleg občine Grosuplje sta to tudi 
preostali dve občini MRC-ja, Ivančna Go-
rica in Trebnje, ter občine Kočevje, Ka-
mnik, Lenart, Ormož, Ljutomer in Kranj, 
bodo oblikovane specifične usmeritve 
lokalne fiskalne politike za spodbujanje 
obnovljivih virov energije z namenom 
njihove vključitve v lokalne strategije in 
načrte. Rezultati bodo nato redno spre-
mljani in ovrednoteni z namenom pri-

prave niza rešitev, uporabnega za širši 
krog uporabnikov v posamezni državi ali 
regiji. Pilotnim občinam bodo projektni 
partnerji nudili potrebno strokovno oz. 
tehnično podporo pri zasnovi omenje-
nih dokumentov in poskrbeli za ustre-
zno spremljanje rezultatov ter njihovo 
vrednotenje.

Projekt sicer poteka v sklopu evrop-
skega programa za sredozemsko obmo-
čje Interreg Mediteran, v katerem sode-
luje 13 držav, nadnacionalna ureditev pa 

jim omogoča, da se spopadajo z izzivi, ki 
presegajo nacionalne meje, kot so pod-
pora gospodarstvu z nizkimi emisijami 
ogljika, varovanje naravnih in kulturnih 
virov ter spodbujanje inovacij.

Jana Roštan
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Občina Grosuplje uspešno pridobila subvencijo za 
zaposlitev mlade osebe na področju kulture

Za gradnjo nadvoza in povezovalne ceste v Sončne 
dvore in v Brezje pri Grosupljem že objavljeno javno 
naročilo za izbiro izvajalca

Občina Grosuplje je prejemnica cer-
tifikata Mladim prijazna občina, na kar 
smo zelo ponosni. Kot mladim prijazna 
občina je bila prepoznana, ker je s sis-
temskimi ukrepi na področju mladinske 
politike zagotovila lokalno okolje, ki 
mladim omogoča kakovostno, polno in 
zdravo življenje.

Občina Grosuplje oblikuje in nadgra-
juje svojo mladinsko politiko na podlagi 
pobud in potreb mladih in skupaj z mla-
dimi. Pri tem posebno pozornost posve-
ča štipendiranju, financiranju programov 
mladinskih organizacij prek projektnih 
razpisov, sofinanciranju stanovanjskih 
kreditov, ustreznemu prostorskemu na-
črtovanju in še bi lahko naštevali.

Mladi iz naše občine imajo v okviru 
svojega šolanja vedno tudi možnost 
opravljanja strokovne prakse v naši ob-

činski upravi, posebej veseli pa smo, da 
smo tokrat uspešno pridobili tudi sub-
vencijo za zaposlitev mlade osebe na 
področju kulture.

Občina Grosuplje je namreč uspešno 
kandidirala na javnem razpisu Javnega 
sklada RS za kulturne dejavnosti v okviru 
izbora operacij »pridobivanja dodatnih 
znanj za mlade na področju kulturnih 
dejavnosti v okviru JSKD« in tako prido-
bila subvencijo v višini 5.000,00 evrov 
za vključitev mlade brezposelne osebe 
do vključno 29. leta v subvencionirano 
zaposlitev za delo na področju kulturnih 
dejavnosti.

Naložbo sofinancirata Evropska unija 
iz Evropskega socialnega sklada in Repu-
blika Slovenija. Z javnim razpisom se pri-
speva k večji dostopnosti do čim hitrejše 
in kakovostne zaposlitve mladih na po-

dročju kulture in spremljajočih kulturnih 
dejavnosti ter s tem k povečanju deleža 
zaposlenih med mladimi.

Jana Roštan

Med Občino Grosuplje in Ministr-
stvom za infrastrukturo je bil podpisan 
sporazum o gradnji nadvoza v Sončne 
dvore, v sredo, 16. avgusta 2017, pa je 
bilo za gradnjo nadvoza Brezje in pove-
zovalne ceste že objavljeno tudi javno 
naročilo za izbiro izvajalca.

Nadvoz bo zgrajen iz smeri krožišča 
med trgovskima centroma Hofer in Spar 
čez železniško progo proti Sončnim dvo-
rom in bo tako to naselje in Brezje pri 
Grosupljem skupaj z novo cesto povezal 
z Adamičevo cesto.

S projektom izgradnje nadvoza in po-
vezovalne ceste je povezana tudi bodo-
ča celovita prenova Železniške postaje 
Grosuplje. Ta projekt izvajata Slovenske 
železnice in Direkcija za infrastrukturo, 
pri projektu pa aktivno sodeluje tudi 
Občina Grosuplje. V okviru rekonstruk-
cije je predvidena zamenjava postajnih 
železniških tirov, nove kretnice, urejene 
moderne signalno-varnostne naprave 
in tudi izgradnja peronov z varnim do-
stopom do tirov z urejenim osrednjim 

podhodom v osi železniške postajne 
zgradbe.

Poleg osrednjega podhoda pa bo 
zgrajen še en podhod za pešce, in sicer 
na lokaciji obstoječega nivojskega pre-
hoda, ki ga torej danes uporabljamo za 
dostop do Sončnih dvorov in do Brezja. 
Za celovito prenovo grosupeljske žele-

zniške postaje je Direkcija za infrastruk-
turo že objavila javni razpis za izdelavo 
projektne dokumentacije.

Dostop do Sončnih dvorov in do Brez-
ja pa bo tako za pešce, kolesarje in vse 
ostale uporabnike ceste lepo in varno 
urejen.

Jana Roštan
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18. seja Predsedstva Skupnosti občin Slovenije  
je potekala v Grosupljem

V torek, 5. septembra 2017, je v Druž-
benem domu Grosuplje potekala 18. 
seja Predsedstva Skupnosti občin Slo-
venije. Skupnost občin Slovenije sicer 
združuje preko 170 občin, v predsedstvu 
pa jih zastopa 30 izvoljenih županj in žu-
panov.

Županje in župane, člane predsed-
stva, je v imenu občine Grosuplje, tokra-
tne gostiteljice srečanja, pozdravil župan 
dr. Peter Verlič, ob tej priložnosti pa jim 
na kratko predstavil našo občino, njene 
razvojne potenciale, uspešno izvedene 
projekte, prav je namreč, da si kdaj izme-
njamo tudi kakšne dobre prakse.

Občina Grosuplje je primestna občina 
Ljubljane, tako namreč zdaj funkcionira. 
Imamo 20.000 prebivalcev, priseljevanje 
je zelo veliko. Infrastrukturno je s pre-
stolnico dobro povezana, tako z avtoce-
sto, regionalno cesto, železniško pove-
zavo Ljubljana – Novo mesto, upamo pa, 
da bo kmalu tudi s kočevsko železniško 
progo, s čimer bo Grosuplje postalo kar 
pomembno prometno vozlišče.

Prav večja mobilnost je bil prvi večji 
projekt novega občinskega vodstva, v 

prestolnico in nazaj se namreč dnevno 
vozi kar 80 % prebivalstva. Integracija 
naše medkrajevne linije v mestni avto-
bus 3G je prinesla odlične rezultate. Res 
da projekt financiramo na letni ravni v vi-
šini 200.000 evrov, vendar pa se je cena 
vozovnic zmanjšala za polovico in tudi 
delež potnikov je narasel kar za 40 %. 
Seveda smo uredili povezavo tudi skozi 

center mesta Grosuplje, kot zanimivost 
pa je župan omenil, da imamo zdra-
vstveni dom na hribu, zato smo uvedli še 
minibus, ki do zdravstvenega doma vozi 
brezplačno.

Župan je na kratko predstavil tudi šte-
vilne druge uspešne projekte, pa seveda 
načrte za naprej.

Kot pozitivna izkušnja se je izkazala 
ustanovitev Medobčinskega inšpektora-
ta in redarstva občin Grosuplje, Ig in Ško-
fljica ter pred dobrim letom ustanovitev 
Medobčinskega razvojnega centra ob-
čin Grosuplje, Ivančna Gorica in Trebnje, 
z enim samim namenom, da poskušamo 
biti čim bolj aktivni na področju evrop-
skih razpisov. Prijaviti nam je uspelo že 
kar nekaj tako imenovanih mehkih pro-
jektov, v tem vidimo tudi neko možnost 
ob odsotnosti evropskih razpisov na dr-
žavni ravni, na kar je župan še posebej 
opozoril.

Županje in župani so na tokratni seji 
obravnavali osnutek Zakona o varstvu 
okolja (ZVO-2), analizo sistema financi-
ranja občin ter pogajanja in financiranje 
občin v letih 2017 in 2018, posvetili pa 
so se tudi vsebinam v kulturni infrastruk-
turi. Seje Predsedstva Skupnosti občin 
Slovenije pa so se poleg županj in župa-
nov udeležili tudi generalna direktorica 
Direktorata za okolje mag. Tanja Bolte, 
sekretarka na Ministrstvu za okolje in 
prostor mag. Tanja Pucelj Vidović ter mi-
nister za kulturo Anton Peršak s sodelav-
cem Boštjanom Tadlom.

Jana Roštan
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OBVESTILO

Obveščamo dijake in študente, da  Občina Grosuplje na svoji spletni strani 
http://www.grosuplje.si/ objavlja javni razpis za dodelitev občinskih štipendij za šolsko leto 2017/2018.

Javni razpis se izvede v skladu z Odlokom o podeljevanju štipendij Občine Grosuplje. 
Rok za oddajo vlog je do 6. 10. 2017 do 13. ure.

Možnost najema počitniškega objekta  
v Kranjski Gori in v Termah Čatež
Občina Grosuplje obvešča občane, da imajo v letošnjem letu možnost najema počitniškega 
objekta v Kranjski Gori ali v Termah Čatež. Počitniški objekt v Kranjski Gori, s pogledom na 
kranjskogorsko smučišče, ponuja udobno namestitev za 7 oseb (5 osnovnih ležišč + 2 do-
datni ležišči), v počitniški hišici v Termah Čatež, ki se nahaja v neposredni bližini termalnih 
kapacitet, pa lahko počitnikuje do 6 oseb (4 osnovna ležišča + 2 dodatni ležišči).
Več informacij je dostopnih na www.grosuplje.si, pod zavihkom počitniški apartmaji, 
kjer si lahko ogledate tudi fotografije počitniških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  uredite  v sprejemni pisarni Občine Grosuplje, Taborska 
cesta 2, 1290 Grosuplje. Preveritev prostih terminov in ostale informacije lahko pridobite 
tudi po telefonu številka 01 7888 750 ali na elektronski naslov info@grosuplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!			   Občina Grosuplje   	

OBVESTILO
Obveščamo dijake in študente dodiplomskega in podiplomskega študija, vključene v izobraževalne programe na področju 

kmetijstva, da Občina Grosuplje na svoji spletni strani http://www.grosuplje.si/ objavlja 
javni razpis za dodelitev sredstev enkratne občinske pomoči za izobraževanje na področju kmetijstva v letu 2017.

Javni razpis se izvaja v skladu s Pravilnikom o dodelitvi enkratne občinske pomoči za izobraževanje na področju kmetijstva 
(Ur. list RS, št. 94/05 in 113/07) in Pravilnikom o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in 

podeželja  v Občini Grosuplje za programsko obdobje 2014 – 2020 (Ur. list RS, št. 50/15).

Rok za oddajo vlog poteče v petek, 06.10.2017, do 13.00 ure.

Nov pločnik pri Domu starejših občanov Grosuplje
Pred Domom starejših občanov Gro-

suplje so uredili lep in prijeten park, Kra-
jevna skupnost Grosuplje pa je poskrbe-
la za ureditev pločnika ob parku, uredili 
so tudi javno razsvetljavo.

Prav tako so v sklopu del nekoliko 
razširili samo cestišče, kar bo omogočilo 
lažje srečevanje vozil, večja je tudi pre-
glednost v križišču.

Z lepo urejeno in bolj varno okolico 
Doma starejših občanov Grosuplje bo 
občina Grosuplje svojim prebivalcem, 
posebej pa starejšim, še bolj prijazna.

Jana Roštan
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Državni zbor Republike Slovenije je 
sprejel Odlok o razpisu zakonodajnega 
referenduma o Zakonu o izgradnji, upra-
vljanju in gospodarjenju z drugim tirom 
železniške proge Divača-Koper, ki  je ob-
javljen v Uradnem listu RS, št. 34/2017. 

Vprašanje, ki se daje na referendum, 
se glasi: 

Ali ste za to, da se uveljavi Zakon o 
izgradnji, upravljanju in gospodarje-
nju z drugim tirom železniške proge 
Divača-Koper (ZIUGDT), ki ga je spre-
jel Državni zbor na seji 8. maja 2017?

Za dan glasovanja na referendumu je 
določena nedelja, 24. septembra 2017. 
Glasuje se tako, da se obkroži besedo 
»ZA« ali besedo »PROTI«, ki bosta nave-
deni na levi oziroma na desni strani gla-
sovnice.  

Pravico glasovati na referendumu 
imajo državljani RS, ki imajo pravico vo-
liti v Državni zbor, to so volivci, ki bodo 
najpozneje 24. 9. 2017 dopolnili 18 let 
starosti. Ne glede na prejšnji stavek pa 
pravice glasovanja nima državljan RS, ki 
je dopolnil 18 let starosti, a mu je bila za-
radi duševne bolezni, zaostalosti ali pri-
zadetosti popolnoma odvzeta poslovna 
sposobnost ali podaljšana roditeljska 
pravica staršev ali drugih oseb čez nje-
govo polnoletnost ter ni sposoben ra-
zumeti pomena, namena in učinkov gla-
sovanja in je sodišče posebej odločilo o 
odvzemu volilne pravice. 

Imajo pa pravico glasovati osebe, ki 
jim je bila pred 9. avgustom 2006 zaradi 
duševne bolezni, zaostalosti ali prizade-
tosti s pravnomočno sodno odločbo po-
polnoma odvzeta poslovna sposobnost 
ali podaljšana roditeljska pravica staršev 
ali drugih oseb čez njihovo polnoletnost, 
če sodišče po 9. avgustu 2006 ni posebej 
odločilo o odvzemu pravice voliti in biti 
voljen.

Na referendumu se lahko glasuje na 
voliščih, ki jih je določila Okrajna volilna 
komisija za območje, v katerega je voli-

vec vpisan v splošni volilni imenik, v ne-
deljo, 24. septembra 2017, od 7. do 19. 
ure in v posebnih primerih, ki jih odloča 
zakon: 

•	 po pošti v Republiki Sloveniji, če je 
volivec, ki bo na dan glasovanja na 
zdravljenju v bolnišnici ali zdravili-
šču, v zaporu ali priporu, v domu za 
ostarele občane in nima prijavljenega 
stalnega prebivališča v domu, tako, 
da najpozneje do srede 13. 09. 2017 
sporoči Okrajni volilni komisiji, da želi 
glasovati na tak način. Na enak način 
lahko glasujejo tudi invalidi, če OVK 
predložijo odločbo pristojnega orga-
na o priznanju statusa invalida,

•	 na predčasnem glasovanju na po-
sebnem volišču na sedežu Upravne 
enote Grosuplje, Taborska cesta 1, II. 
nadstropje,  v torek, 19. 09., sredo 20. 
09. in v četrtek 21. 09. 2017 med 7. in 
19. uro, 

•	 na domu na dan glasovanja 24. 09. 
2017, če bo volivec najpozneje 3 dni 
pred dnevom glasovanja, to je do 
vključno srede 20. 09. 2017, sporočil 
Okrajni volilni komisiji Grosuplje na 
tel. št. 7810 917 in 7810 910, da želi 
glasovati na tak način, 

•	 na volišču, določenem za glasovanje 
volivcev, ki nimajo stalnega prebi-
vališča na območju okraja (OMNIA) 
s sedežem na Upravni enoti Grosu-
plje, Taborska cesta 1, II. nadstropje, 
na dan glasovanja 24. 09. 2017. Če 
želi volivec glasovati na tak način, 
mora do srede 20. 09. 2017 to pisno 
sporočiti Okrajni volilni komisiji (tiste 
Upravne enote kjer ima volivec pri-
javljeno stalno prebivališče) obrazec 
vloge je na voljo na spletni strani Dr-
žavne volilne komisije, 

•	 na diplomatsko konzularnih pred-
stavništvih in po pošti iz tujine, če 
to sporočijo Državni volilni komisiji 
najpozneje 15 dni pred dnem glaso-
vanja,

•	 volivci - invalidi, ki bodo ocenili, da 
njihovo redno volišče ni dostopno 
invalidom, bodo lahko glasovali na 
volišču, ki je dostopno invalidom 
(to volišče je določeno v Družbenem 

domu Grosuplje, Taborska cesta 1), 
vendar morajo namero, da bodo gla-
sovali na takem volišču in ne na voli-
šču za območje,  za katerega so vpi-
sani v volilni imenik, sporočiti Okrajni 
volilni komisiji do srede 20. 09. 2017.

Volilna opravila  vodijo in izvajajo vo-
lilni organi, ki vodijo volitve v Državni 
zbor, to je Državna volilna komisija, vo-
lilne komisije volilnih enot in okrajne vo-
lilne komisije. Glasovanje na voliščih in 
ugotavljanje izida glasovanja na voliščih 
vodijo volilni odbori. 

SESTAVA OKRAJNE VOLILNE KOMISI-
JE GROSUPLJE

4. VOLILNA ENOTA, 
3. VOLILNI OKRAJ

sedež: Taborska cesta 1, Grosuplje, 
tel. št. 7810 917, 7810 910, fax: 7810 919

PREDSEDNICA: 
POLONA MARJETIČ-ZEMLJIČ
NAMESTNICA PREDSEDNICE: 
ŠPELA  JOVANOVIČ GABERŠEK 

ČLANICA: 
MILENA STRNAD
NAMESTNIK ČLANICE: 
ANDREJ ŠTRUS

ČLANICA: 
ANA ZUPANČIČ
NAMESTNIK ČLANICE: 
UROŠ GRUDEN

ČLANICA: 
NEVENKA ZAVIRŠEK
NAMESTNIK ČLANICE: 
BOJAN NOVAK

TAJNIK OVK: 
ANDREJ STRUNA
NAMESTNICA TAJNIKA:
DRAGICA URBAS

Tajnik OVK Grosuplje
Andrej Struna

ZAKONODAJNI REFERENDUM o Zakonu o izgradnji, 
upravljanju in gospodarjenju z drugim tirom 

železniške proge Divača-Koper
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zap. 
št.

oznaka 
volišča

ime volišča sedež volišča območje volišča dostopno 
invalidom

9. 403010 DRUŽBENI DOM 
GROSUPLJE I.

Taborska c. 1, 
Grosuplje

Pod gozdom c. I. do VIII (razen Pod gozdom c. III/ 26, 28, 30), 
Stranska pot I/1A, 1B, 1C, 1D,  Stritarjeva c.

da

10. 403011 DRUŽBENI DOM 
GROSUPLJE II.

Taborska c. 1, 
Grosuplje

Brezje pri Grosupljem, Brvace, Adamičeva c. od št. 1a do 
15, Industrijska cesta 3, 5 in 9, Kadunčeva c., Kolodvorska c., 
Levstikova c., Partizanska c. od št. 4 do 16 (parne št.), Taborska 
c. od št. 1 do 24 (razen 17, 19, 21, 23), Trubarjeva c. od št. 1 do 
15 (razen 13) 

da

11. 403012 OSNOVNA ŠOLA 
LOUISA ADAMIČA 

Tovarniška 14, 
Grosuplje 

Adamičeva c. št. 24A in parne št. od 26 do 44, Cesta na Krko, 
Cesta Toneta Kralja, Gasilska c., Hribska pot, Industrijska c. 1, 
1a, 1g, 1j, 1k, 1m, 1n, 1o, Jakhlova c., Jurčičeva c. od št. I do 
III, Jurčičeva pot, Kersnikova c., Kosovelova cesta, Kovačičeva 
c., Obrtniška c., Partizanska c. od št. 18  do 39 (razen 19 in 
21), Pod hribom c. I-III, Prečna pot št. 5, 5a, 7, 7a, 9, 11, 15, Pri 
nadvozu, Rožna dolina, Taborska c. 17, 19, 21, 23 in od 25 do 
50, Tovarniška c., Trubarjeva c. 13 in 17, 17a, Veselova c. I do 
III, Župančičeva c. 

da

12. 403013 OSNOVNA ŠOLA 
BRINJE

Ljubljanska cesta 
40 a, Grosuplje

Adamičeva c. od št. 16 do 24B (razen 24 A) in neparne št. 
od 25 do 57, Bevkova c., Brinje c. I in II, Hribarjeva c. 17, 19, 
Kajuhov dvor, Ljubljanska c. od št. 1 do 50 (razen 43, 45, 49), 
Metelkov dvor, Murnova c., Ob Grosupeljščici 1, 1A, 2, 4, 6, 
6A, 8, 8A in 19, Partizanska c. od št. 1 do 21 (neparne št.), Pod 
gozdom cesta III/26, 28, 30, Prečna pot od št. 2 do 12 (parne 
št.), Preska, Pri mostu, Slomškova ulica (razen št. 1, 4, 6, 8), 
Stranska pot I do III (razen Stranska pot I 1A, 1B, 1C in 1D), 
Ulica Ane Galetove, Valvazorjev dvor, Za gasilskim domom 

da

13. 403014 DOM OBRTNIKOV 
GROSUPLJE

Ob Grosupeljščici 
1 B, Grosuplje

Cesta Cankarjeve brigade, Erjavčeva c., Hrastje pri 
Grosupljem, Hribarjeva c. od št. 1 do 14., Jerova vas, Kozakova 
c., Kozinova c., Ljubljanska c. od št. 43 do 83 (razen št. 44, 46, 
48, 50), Maistrova ulica, Ob Grosupeljščici 1 B in  od št. 3 do 
28 (razen 2, 4, 6, 6A in 8, 8A), Perovo, Pod jelšami, Prešernova 
c., Rodetova c., Seliškarjeva c., Slomškova ulica 1, 4, 6 in 8, 
Šuligojeva c., Vodnikova c.

da

14. 403015 ČEBELARSKI DOM 
SPODNJE BLATO

Spodnje Blato 20 a Gatina, Praproče pri Grosupljem, Spodnje Blato, Spodnje 
Duplice

ne

15. 403016 GASILSKI DOM 
VELIKA ILOVA GORA

Velika Ilova Gora 
10 a

Gabrje pri Ilovi Gori, Mala Ilova Gora, Velika Ilova Gora ne

16. 403017 GASILSKI DOM 
VELIKO MLAČEVO

Veliko Mlačevo 6 a Malo Mlačevo, Veliko Mlačevo da

Republika Slovenija
OKRAJNA VOLILNA KOMISIJA GROSUPLJE

4. volilna enota, 3. volilni okraj

Številka:  042-6/2017
Datum:  13. 7. 2017

Na podlagi 38. in 41. člena Zakona o referendumu in ljudski iniciativi (Uradni list RS, št. 26/07 – uradno prečiščeno besedilo) in 
Odloka o razpisu Zakonodajnega referenduma o Zakonu o izgradnji, upravljanju in gospodarjenju z drugim tirom železniške 
proge Divača-Koper (Uradni list RS, št. 34/2017) je Okrajna volilna komisija Grosuplje sprejela naslednji 

S K L E P
O DOLOČITVI VOLIŠČ IN NJIHOVIH OBMOČIJ 

Za izvedbo zakonodajnega referenduma o Zakonu o izgradnji, upravljanju in gospodarjenju z drugim tirom železniške proge 
Divača-Koper, ki bo v nedeljo, 24. septembra 2017, je Okrajna volilna komisija Grosuplje na seji dne 13. 7. 2017 določila nasle-
dnja volišča in njihova območja: 

I.
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17. 403018 GASILSKI DOM 
ZAGRADEC/GROS.

Zagradec pri 
Grosupljem 33

Lobček, Zagradec pri Grosupljem ne

18. 403020 GASILSKI DOM 
POLICA

Polica 41 Blečji Vrh, Dobje, Dole pri Polici, Dolenja vas pri Polici, 
Gorenja vas pri Polici, Gradišče, Kožljevec, Mala Stara vas, Mali 
Konec, Peč, Polica, Troščine, Velika Stara vas, Zgornje Duplice

da

19. 403021 DRUŽBENI DOM 
RAČNA

Velika Račna 24 b Čušperk, Mala Račna, Predole,Velika Račna da

20. 403022 ZADRUŽNI DOM SP. 
SLIVNICA

Spodnja Slivnica 
16

Spodnja Slivnica da

21. 403023 KRAJEVNA 
SKUPNOST 
ŠKOCJAN

Škocjan 20 Male Lipljene, Medvedica od 10 - 21 (razen 17), Rožnik, 
Škocjan, Velike Lipljene, Železnica 

da

22. 403024 GASILSKI DOM 
PONOVA VAS

Ponova vas 27 Cerovo, Ponova vas ne

23. 403025 OSNOVNA ŠOLA ŠT. 
JURIJ

Št. Jurij 14 Bičje, Gornji Rogatec, Mala vas pri Grosupljem, Medvedica od 
št. 1 – 9 in 30, Pece, Podgorica pri Podtaboru, Št. Jurij, Udje, 
Vino, Vrbičje

da

24. 403026 KRAJEVNA 
SKUPNOST  ŽALNA

Žalna 37a Plešivica pri Žalni, Žalna ne

25. 403027 GASILSKI DOM 
VELIKA LOKA

Velika Loka  2 Mala Loka pri Višnji Gori, Velika Loka da

26. 403028 GASILSKI DOM LUČE Luče 22 a Luče ne

27. 403029 OSNOVNA ŠOLA 
ŠMARJE-SAP I.

Šmarje-Sap, 
Ljubljanska c. 49

Gajniče, Mali Vrh pri Šmarju, Ljubljanska c. od 2 do 19, razen 
št. 18, Nad predorom, Rimska c., Tlake, Veliki Vrh pri Šmarju

da

28. 403030 OSNOVNA ŠOLA 
ŠMARJE-SAP II.

Šmarje-Sap, 
Ljubljanska c. 49

Huda Polica, Aškerčeva c. 20 do 34 (parne številke) 
Gregorčičeva c., Jurčičeva c., Lahova c., Lipoglavska c. od 
21do 29, Ljubljanska c. od št. 18 do 56 (razen 19) in od št. 57 
do 71 (neparne), Murnova c., Partizanska c. od. št. 2 do 20A 
(razen 3, 5), Pokopališka c., Šuligojeva c., Trdinova c.

da

29. 403031 OSNOVNA ŠOLA 
ŠMARJE-SAP III.

Šmarje-Sap, 
Ljubljanska c. 49

Cikava, Paradišče, Podgorica pri Šmarju, Sela pri Šmarju, 
Adamičeva c., Aškerčeva c. od št. 1 do 11, Jakhlova c., 
Kračmanova c., Lipoglavska c. od 1 do 19, Ljubljanska c. od 
št. 58 do 70 (parne) in št. 72 do 129, Partizanska c. št. 1, 3 in 5, 
Trubarjeva c., Zgornja Slivnica

da

II. 

Okrajna volilna komisija Grosuplje določa tudi posebna volišča, in sicer: 

•	 Volišče št.  901 za predčasno glasovanje dne 19. 9., 20. 9. in 21. 9. 2017  s sedežem na Upravni enoti Grosuplje, Taborska  cesta 
1, Grosuplje v II. nadstropju – dostopno invalidom,

•	 Posebno volišče, dostopno invalidom,  št. volišča, 403010 oziroma (950) s sedežem: DRUŽBENI DOM GROSUPLJE, Taborska 
cesta 1, Grosuplje, 

•	 volišče št. 970 – OMNIA za volivce, ki nimajo stalnega prebivališča na območju okraja, in sicer s sedežem na Upravni enoti 
Grosuplje, Taborska cesta 1, Grosuplje v II. nadstropju – dostopno invalidom. 

III. 

Ta sklep se posreduje Upravni enoti Grosuplje, pristojni izpostavi geodetske uprave, Državni volilni komisiji in objavi v lokalnih 
časopisih. 

Polona Marjetič Zemljič, univ.dipl.prav.
PREDSEDNICA OKRAJNE VOLILNE KOMISIJE GROSUPLJE

OBVESTILO

Volivce, ki so glasovali v STARI OSNOVNI ŠOLI GROSUPLJE, obveščamo, da je za volivce  tega območja po novem 
volišče v OSNOVNI ŠOLI BRINJE GROSUPLJE, Ljubljanska cesta 40 a, Grosuplje. 
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OO SLS Grosuplje sodeloval v akciji 
Napolnimo šolsko torbo

Festival seniork in seniorjev SDS  
v Mariboru

Poslanstvo Slovenske ljudske stranke 
je med drugim tudi dobrodelnost in čut 
za sočloveka, zato je OO SLS Grosuplje 
sodeloval v akciji Napolnimo šolsko tor-
bo, ki je potekala na Osnovni šoli Loui-
sa Adamiča Grosuplje. V navedeni akciji 
je potekal nakup delovnih zvezkov za 
učence iz socialno šibkih družin. 

Ob tej priložnosti je Uroš Vodopivec, 
predsednik OO SLS Grosuplje, predal 
osemnajst delovnih zvezkov, ki jih je v 
imenu svetovalne službe prevzela Janja 
Pečelin.

Ob začetku šolskega leta želimo vsem 

učencem uspešno delo, obilo ustvarjal-
nosti, veselja do učenja in pridobivanja 
novih znanj ter nepozabnih trenutkov 
ob druženju s sošolci in navezovanju no-
vih prijateljstev.

Alojzija Fink

V soboto, 2. septembra 2017, je pote-
kal že 8. tradicionalni festival seniork in 
seniorjev Slovenske demokratske stran-
ke, tokrat v Mariboru. Tega vsakoletnega 
dogodka se vedno radi udeležimo tudi 
seniorke in seniorji iz OO SDS Grosu-
plje, letos nas je bilo preko 30. Srečanja 
se je udeležil tudi predsednik Slovenske 
demokratske stranke Janez Janša, med 
vidnimi gosti so bili še predsednik klu-
ba seniork in seniorjev mag. Zvonko Zi-
nrajh, državna svetnika Rudi Matjašič in 
Branko Šumenjak, poslanci Državnega 

zbora mag. Branko Grims, Marijan Pojbič, 
Bojan Podkrajšek in Franc Breznik, pod-
predsednik SDM Rok Klajnšek ter različni 
predstavniki občinskih in mestnih odbo-
rov. Srečanja so se udeležili tudi evropski 
poslanci dr. Milan Zver, Romana Tomc in 
Patricija Šulin. Kot vsako leto je dogodek 
minil v prijetnem vzdušju, ob bogatem 
kulturnem programu, dobri glasbi, pred-
vsem pa dobri družbi.

Klub seniorjev in seniork SDS Grosuplje

Uroš Vodopivec, predsednik OO SLS 
Grosuplje, in Janja Pečelin ob predaji 

delovnih zvezkov

ZDRAV DUH V ZDRAVEM TELESU  
je slogan,

ki ga gotovo vsi poznamo. 
Mi pa bomo temu sloganu dodali še

ZA ZDRAVJE – POT POD NOGE!
Gremo izpred Tim bara na 

Magdalensko goro!

Spoštovani občanke in občani, 
dobimo se v SOBOTO, 

14. oktobra 2017, ob 8.30 uri, 
v TIM BARU, Pod gozdom cesta IV/2a, 

1290 Grosuplje.

8.30 – kavica z rogljičkom v prijetni 
družbi zbranih pohodnikov

9.30 – prijetno okrepčani se podamo na 
pot na Magdalensko goro

10.30 – kratek kulturni program na 
Magdalenski gori 

z nagovorom župana Občine Grosuplje 
dr. Petra Verliča

11.00 – in spet nazaj proti Tim baru …
12.00 – domače kosilo

Lahkih nog na pohod …

Se vidimo!

Občinski odbor SDS Grosuplje
Ženski odbor SDS Grosuplje
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Srečanje rodbine Erčulj

ORATORIJ ŠMARJE – SAP 2017

Zgodilo se je pred mnogimi leti, ko 
sta si pred oltarjem obljubila ljubezen in 
zvestobo Janez Erčulj in Marija Erčulj, roj. 
Perko. Njuna ljubezen je podarila življe-
nje 12 otrokom, zato je njuna zapuščina 
neprecenljiva  in vredna vsega spoštova-
nja. 

Zaradi spoštovanja do te ljubezni in 
spomina nanjo smo se letos, zadnjo so-
boto v mesecu avgustu, srečali potom-
ci družine Erčulj. Srečanje se je začelo s 

sveto mašo, ki jo je daroval častni kano-
nik župnik Janez Kebe v kapeli Žalostne 
Matere Božje v Čušperku, nadaljevalo pa 
se je na Martinovčevi domačiji. Zbrali so 
se vsi še živi otroci Janeza in Marije Erčulj, 
njihovi otroci, vnuki in pravnuki. Trenu-
tno šteje rodbina Erčulj 169 potomcev. 

Srečanje štirih generacij je bilo pre-
pleteno z druženjem, medsebojnim spo-
znavanjem, obujanjem spominov in po-
glabljanjem družinskih vezi. Na ta način 

sta bila izkazana globoka hvaležnost in 
spoštovanje ne le pokojnima staršema, 
temveč tudi slovenski materi in očetu 
nasploh ter s tem slovenski krščanski 
družini, ki zmore gojiti brezpogojno 
vero, upanje in ljubezen. Po zgledu te 
rodbine bi bil strah za izumrtje Sloven-
cev odveč.

Alojzija Fink

Med poletnimi počitnicam smo se 
tudi letos otroci in mladi en teden druži-
li, igrali in zabavali na oratoriju. Letos nas 
je bilo rekordno število, 177, od tega 142 
otrok in 35 animatorjev. 

Preko celotnega tedna smo spo-
znavali Marijo, ki je bila letos glavni lik 
oratorija. O njej so otroci izvedeli veliko 
novega med jutranjo igrico in kateheza-
mi. Letošnje geslo je bilo: »Dotik nebes«, 
zato smo preko tedna poskušali, kot je 

to počela Marija, z dobrimi deli, molitvijo 
in medsebojno pomočjo priti čim bližje 
nebes. 

Imeli smo kar štiri delavnice; špor-
tno, plesno, zdravniško in zgodovinsko. 
Športna delavnica je potekala na igrišču, 
kjer so otroci skupaj z animatorji igrali 
košarko in nogomet. Plesna delavnica se 
je odvijala v družbenem domu in tam so 
se otroci naučili nov ples. Zgodovinska 
in zdravniška delavnica pa sta potekali 

pri cerkvi. Pri zdravniški so se mlajši otro-
ci naučili uporabljati obliže, starejši pa 
tudi položaj za nezavestnega in nudenje 
prve pomoči. Zgodovinska delavnica 
se je delila na več delov, pri vsakem so 
otroci spoznali nekaj novega o zgodovi-
ni Šmarja. 

Tudi letos je bila sreda namenjena iz-
letu. Z vlakom smo se odpravili v Cister-
cijanski samostan Stična. Ko smo na po-
staji Ivančna Gorica izstopili, smo se peš 
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odpravili do samostana. Med potjo smo 
si čas krajšali s postanki, na katerih smo 
opravljali različne naloge. Pri samostanu 
so nas pričakali bratje, najprej smo imeli 
sveto mašo, potem pa smo za kosilo po-
jedli pice. Sledilo je nekaj prostega časa, 
namenjenega igri in počitku. Utrujeni, 
a polni prijetnih vtisov, smo se vrnili na 
vlak proti Šmarju.

Vsako popoldne smo imeli veliko igro, 
kjer so skupine na zabaven način tekmo-

vale med seboj. V ponedeljek je velika 
igra potekala na igrišču, kjer so otroci 
nabirali zlatnike in jih spravljali v sefe in 
skrinje. V torek smo se kot vedno zaba-
vali z vodnimi igrami, ki so letos poteka-
le pri gasilskem domu in so bile prijetna 
ohladitev v takratni vročini. V četrtek pa 
smo imeli posebno veliko igro, kjer so 
skupine zbirale točke za svoje figurice na 
igralnem polju.  

Skozi celoten teden ne rastejo in uži-

vajo samo otroci, ampak tudi mi, anima-
torji. Vsako leto znova smo na koncu, 
kljub vsem manjšim zapletom, odrgni-
nam in utrujenosti, srečni za vsak na-
smeh, novo prijateljstvo, prejeto pismo 
in predvsem za zaupanje staršem, ki 
nam v varstvo za cel teden pustijo svoje 
otroke. Takšne stvari nam namreč dajejo 
moč, da vsako leto znova nadaljujemo in 
se trudimo.  

Zahvalili bi se vsem, ki ste nas med 
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Vabimo vas na VPIS  
v višješolski strokovni študij: 

• inženir informatike
• inženir gradbeništva
• ekonomist
• poslovni sekretar 
• inženir varovanja

 
 

Višja strokovna šola  

 www.cpu.si
CENTER ZA POSLOVNO USPOSABLJANJE
Kardeljeva ploščad 27a, 1000 Ljubljana
tel.: 01 5897 662, julijana.rifl@cpu.si
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PARTNER GRAF zelena tiskarna d.o.o.
Gasilska cesta 3  |  1290 Grosuplje | Slovenija

T: 01 7861 177 | info@partnergraf.si | www.partnergraf.si

OBVESTILO
Obveščamo Vas, da smo se preselili 

v nove prostore na novo lokacijo

Gasilska cesta 3, 1290 Grosuplje.

Telefonske številke in ostali podatki podjetja
so ostali nespremenjeni.

Vljudno vabljeni, da nas obiščete v novih prostorih.

SKRBIMO ZA OKOLJE NAŠIH IN BODOČIH GENERACIJ
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ORATORIJ KOPANJ 2017 »Dotik nebes«

V ponedeljek, 21. 8. 2017, smo na Kopa-
nju pričeli z našim osmim oratorijem. Čez 
teden se je skupaj zbiralo 52 otrok in kar 27 
animatorjev.

Kot vsako leto smo prvi dan oratorij 
pričeli s sveto mašo v cerkvi Marijinega 
vnebovzetja na Kopanju. V torek smo v 
dopoldanskem času opravili sveto spoved, 

nadaljevali pa smo z različnimi delavnica-
mi, npr. plesno, kuharsko, športno, ustvar-
jalno in celo z zelo obiskano frizersko de-
lavnico. V sredo smo se zjutraj zbrali kar na 
igrišču v Račni in se peš napotili proti Veliki 
Ilovi Gori. Med potjo so se otroci srečali z 
različnimi nalogami. Vsaka skupina je ime-
la na tabličnem računalniku po 3 video po-

snetke, zaščitene z geslom, tega pa so izve-
deli šele po opravljeni nalogi. Na posnetkih 
so bili delčki zgodbe, ki bi jo animatorji 
sicer, kot vsako jutro, zaigrali otrokom. Na 
Veliki Ilovi Gori so otroci pojedli toplo ko-
silo, tokrat so bili to čevapčiči, hrenovke in 
bučke, pred tem pa smo skupaj izdelovali 
iz gline, imeli športne igre in se sladkali z 

oratorijem krepčali s slanimi, sadnimi in 
sladkimi prigrizki. Prišli so nam zelo prav. 
Hvala tudi vsem, ki ste karkoli prispevali 
v oratorijsko blagajno ali nam čez teden 
kako drugače priskočili na pomoč. Hva-
la našemu gasilskemu društvu Šmarje–
Sap, ki so nam prijazno posodili prostor 
za torkove vodne igre in opremo za prvo 

pomoč, ter PGD Grosuplje za posojene 
lutke za oživljanje, brez katerih zdravni-
ška delavnica ne bi bila tako zanimiva. Še 
posebej hvala našim sponzorjem. To so: 
Občina Grosuplje; Plastika Virant, d.o.o.; 
Pucihar P., d.o.o.; Cementni izdelki Zo-
bec, d.o.o.; TGP Žnidaršič, d.o.o.; Klima-
tizacija Štrubelj, d.o.o.; D design Damjan 

Kocman, s.p.; Pekarna Grosuplje; Pekar-
na Hlebček; Pekarna Pečjak; Pekarna 
Evropa; Okrepčevalnica Majolka; Picerija 
Brajda; Plesno mesto; Šendtvič. Hvala 
tudi vrtcu Pika.

Šmarski animatorji
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Župnijski dan v Grosupljem

odličnimi sadnimi koktajli. Za prelep dan 
smo se na koncu zahvalili v cerkvi Sve-
te Trojice. V četrtek smo se spet zbrali v 
Račni, le da smo se tokrat na izlet podali z 
avtobusom. Odšli smo namreč na Zaplaz, 
v romarsko cerkev Matere Božje. Kasneje 
smo tam imeli veliko igro. Animatorji smo 
se razdelili po tako imenovanih »otočkih«, 
na katere so otroci prihajali po skupinah in 
opravljali najrazličnejše naloge. Petek je 
bil skoraj zadnji dan letošnjega oratorija. 
Za zelo navdušujoč zaključek smo se v po-
poldanskem času odpravili s Kopanja proti 
gasilskemu domu v Račni na veliko vodno 
igro. Kot vsak dan smo se pred odhodom 
domov zbrali v krogu in razdelili pošto, ki 
so jo otroci in animatorji vsak dan pridno 
pisali za ostale udeležence oratorija. Po 
tem smo tradicionalno spustili zastavo in 
zapeli oratorijsko himno z naslovom »Do-
tik nebes«. Himne pa nismo odpeli zadnjič, 
saj smo se v veliki večini zbrali skupaj še 
v nedeljo pri zaključni sveti maši. Otroci 
so s starši prišli že eno uro prej in skupaj 
z njimi opravljali naloge še zadnje letošnje 
velike igre. Po sveti maši smo se vsi skupaj 

posladkali s sladoledom, dobili oratorijski 
časopis in se lepo poslovili … no, pa saj se 
drugo leto spet vidimo, kajne?

Kaj pa smo se na letošnjem oratoriju na-
učili? Nekoč, pred dobrimi 2000 leti, se je 
dekli po imenu Marija prikazal angel in jo 
razveselil z novico, da bo prav ona na svet 
prinesla Odrešenika. Ponižno je sprejela to 
veliko vlogo v zgodo-
vini človeštva in s tem 
prišla v glavno vlogo 
letošnjih oratorijev po 
vsej Sloveniji. Pravimo, 
da je bilo takrat, kot da 
bi se nebesa dotakni-
la Zemlje. Zato lahko 
ob Mariji prav zares 
začutimo ta »dotik ne-
bes« tudi danes. Zakaj 
pa Mariji pravimo tudi 
Zgodnja danica, Kralji-
ca miru, Pomoč kristja-
nov, Sedež modrosti 
in celo Skrinja zaveze? 
Vse to smo v svojih sr-
cih odnesli z letošnjega 

oratorija. Prav zato je bilo vredno ves te-
den vztrajati v dobri družbi.

Hvala tudi vsem sponzorjem in staršem 
otrok, ki so nam vsak dan omogočili toplo 
kosilo in poskrbeli za priboljške. Bog povr-
ni!

Kopanjski animatorji

Župnija Grosuplje je v nedeljo, 11. 
junija 2017, praznovala župnijski dan z 
naslovom Družina – radost ljubezni. Pri 
pripravi programa se je Župnijski pasto-
ralni svet naslonil na poslanico papeža 
Frančiška, ki jo je napisal ob koncu sino-
de o družini in v letu usmiljenja, s katero 
je ponovno ovrednotil zakon in družino 
ter nas spomnil na zavezo, zvestobo, po-
trpežljivost in usmiljenje. Likovniki Uni-
verze za tretje življenjsko obdobje, pod 
vodstvom Anemarije Šmajdek in Alenke 
Čož,  so predstavili svoje videnje družine 
in ljubezni, z deli, razstavljenimi v stari 
cerkvi. Sodelovali so: Sonja Gliha, Dora 
Adamič, Inka Goršič, Milojka Stanič, Mitja 
Gerzina, Marija Gerzina, Jožefa Čož, Saša 
Jaklič, Darinka Zaletel, Štefka Zajec, Ivan-
ka Demšar, Branka Šinkovec, Milena Na-
gelj, Petra Zaviršek, Anamarija Šmajdek.   

Ob vstopu v cerkev je bil prikaz doma-
čega hišnega kotička v preteklosti: peč, 
bogkov kot in miza, ob kateri se je zbi-
rala družina.  Na drugi strani pa postelja, 
pregrnjena z odejo,  z zibelko, s prtom 
pokrita miza s pogačo .., avtorja sta bila 
Mara Podržaj in Vili Mokorel.

Ob 10. uri je bila slovesna sveta maša, 
ki jo je daroval jezuit, pater Metod Mikuš, 
ki nas je na praznik Sv. Trojice spomnil, 

kako kar najbolj pozdravimo Boga: »V 
imenu Očeta in Sina in Svetega Duha,« ko 
se pokrižamo. Nato je potekal v cerkvi 
pogovor z gosti, ki delujejo v okviru pa-
storalne dejavnosti in so lahko v pomoč 
posameznikom in skupnosti za boljše 
medsebojne odnose in za osebnostno 
rast. Svoj pogled na zakon in preizkušnje 
sta predstavila zakonca Doljak. Zakonca 
Trontelj sta mlade in zakonce z Najino 
potjo povabila v Šolo za zakon. Vsi možje 
in žene, ki so imeli izkušnjo splava, lahko 
poiščejo pomoč in tolažbo v Rahelinem 
vinogradu. Skupina Srce pa je nagovar-

jala vse razvezane, saj je izkušnja razveze 
zelo boleča za razvezanega in otroke. 

Otroci so se zabavali in družili pred 
cerkvijo s čarovnikom, skavti in orato-
rijskimi animatorji. Na terasi je nastopil 
tudi Mladinski pevski zbor KD sv. Miha-
ela Grosuplje pod vodstvom Jerneja Bar-
bo. Ansambel Kvinta je poskrbel za zaba-
vo, odrasli skavti so poskrbeli za kosilo in 
postrežbo vsem. Četrti župnijski dan je 
bil uvod v leto priprave na župnijski mi-
sijon, ki bo prihodnjo jesen potekal tudi 
v naši župniji.

Milena Nagelj
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Podjetniški kotiček z OOZ Grosuplje

4. srečanje podjetnic občine Grosuplje

PRIHAJAJOČI DOGODKI v Domu obr-
tnikov v Grosuplju. Vabljeni:

•	 VRHUNSKI FRIZERSKI DOGODEK z 
mednarodno uveljavljenim frizer-
skim mojstrom KRISTIJANOM PET-
KOM, sobota, 23. 9. 2017, ob 16.00. 
Na treh ženskih modelih bodo pred-
stavljeni trendi tehnike striženja, bar-
vanja in stylinga za zimo 2017/2018.

•	 Računalniška delavnica »EXCELL ZA 
EKSPERTE«: 27. in 28. 9. 2017, ob 
16.00.

•	 4. SREČANJE PODJETNIC, v četrtek, 5. 
10. 2017.

•	 Izdelovanje prostorskih risb (3D) – 

Autocad, 16. – 20. 10. 2017, začetek 
ob 16.00.

Celoten seznam izobraževanj in 
usposabljanj na OOZ Grosuplje, skupaj 
s podrobnejšimi informacijami in prijav-
nicami, se nahaja na www.ooz-grosu-
plje.si in se sproti dopolnjuje. Preverite 
možnost subvencionirane udeležbe za 
podjetnike in njihove zaposlene iz ob-
čine Grosuplje zaradi sofinanciranja Ob-
čine Grosuplje. Število mest je omejeno, 
zato pohitite s prijavami. Vabljeni. 

Z regijsko garancijsko shemo hitreje 
in ugodneje do kredita: Odprte so nove 

možnosti za še hitrejše in lažje pridobi-
vanje kreditov, namenjenih za pokritje 
stroškov materialnih investicij, stroškov 
nematerialnih investicij, prav tako pa 
tudi stroškov najema poslovnih prosto-
rov in opreme, promocijskih aktivnosti, 
priprave in izdelave razvojnih, investi-
cijskih in drugih dokumentacij ter študij, 
pridobivanja intelektualnih pravic  … 
Iz garancijskega sklada, v katerem je 
562.500 evrov, bo Regionalna razvojna 
agencija Ljubljanske urbane regije (RRA 
LUR) izdajala garancije v višini 50 do 80 
% vrednosti kredita, preostalo vrednost 
kredita pa bo zavarovala banka po svojih 
pogojih. Najnižji znesek kredita je 8.000 

Izobraževalni zavod Znanje, v sodelovanju z Občino Gro-
suplje in Obrtno-podjetniško zbornico Grosuplje, organizi-
ra tradicionalno 4. srečanje podjetnic občine Grosuplje, ki 
bo potekalo v četrtek, 5. oktobra 2017, od 9h-13h, v Domu 
obrtnikov v Grosupljem pod naslovom »Kako naj zraste?«

 Osrednja predavatelja srečanja bosta priznana finanč-
na strokovnjaka Ana in Mitja Vezovišek iz finančne druž-
be Vezovišek & Partnerji. Podjetnicam bosta spregovorila 
o preprostih vsakodnevnih možnostih in priložnostih rasti 
njihovega finančnega kapitala.

Vsako leto nekaj podjetnic iz lokalnega in širšega okolja 
predstavi svojo zgodbo uspeha. Letos bodo to: 

- Martina Kalinšek iz Šmarja – Sapa, ki je skupaj s svojim 
možem združila strast do potovanj in posla v okviru podje-
tja 20Chocolate, ki se ukvarja s proizvodnjo edine čokolade 
v Sloveniji, izdelane na tradicionalen način - od zrna do ta-
blice. V zelo kratkem času je uspešno prodrlo na domači in 
tuji trg preko kampanje Štartaj, Slovenija. 

- Lara Podvršič ima svoj Atelje DR Jewerly v Grosupljem. 
Učiteljica prečne flavte na nižji glasbeni šoli, pa tudi pilate-
sa in salse, je sledila svojemu srcu in umetniškemu talentu, 
opravila zlatarski mojstrski izpit in začela z oblikovanjem 
unikatnega nakita iz plemenitih kovin, ki ga uspešno pred-
stavlja doma in v tujini (London, Berlin, Pariz ...).

- Mojca Petan je podjetnica iz Rašice pri Velikih Laščah, 
ki je zapustila zanesljivo vodstveno pozicijo v večjem pod-
jetju, uresničila svojo skrito željo in uspela s spletnimi stori-
tvami v okviru lastnega podjetja Digital.si.

Sproščen dan smeha in dobre volje bo spet prilo-
žnost za osvežitev poznanstev in navezovanje novih 
poslovnih in osebnih kontaktov. Vabljene tudi podjetni-
ce s sedežem izven občine Grosuplje. Več informacij na 
www.iz-znanje.si.

mag. Martina Šetina Čož
Izobraževalni zavod Znanje

 

4. SREČANJE PODJETNIC OBČINE GROSUPLJE 

 KAKO NAJ ZRASTE? 
INFORMACIJE IN PRIJAVE: 

IZOBRAŽEVALNI ZAVOD ZNANJE - www.iz-znanje.si  

 
PREDAVANJE 

ANA IN MITJA 
VEZOVIŠEK 

 

DOM OBRTNIKOV GROSUPLJE, 5.10.2017 

 

ZGODBE USPEHA 
MARTINA KALINŠEK 
20Chocolate 
LARA PODVRŠIČ 
Atelje DR Jewerly 
MOJCA PETAN 
              Digital.si 
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Ste opazili novo komunalno vozilo Mercedes-Benz 
Econic NGT?

EUR, najvišji pa 500.000 EUR za investi-
cije in 200.000 EUR za obratna sredstva. 
Rok za prijavo je odprt od dneva objave 
v Uradnem listu RS št. 40/2017 do pora-
be sredstev oziroma najpozneje do 15. 
5. 2018.  V času odprtja razpisa se lahko 
za dodatne informacije obrnete na RRA 
LUR, tel: 01 306 1902 oziroma na e-na-
slov: roman.medved@ljubljana.si.

POVABILO PODJETJEM IZ OBČI-
NE GROSUPLJE K ODDAJI VLOG ZA 
SOFINANCIRANJE IZOBRAŽEVANJ IN 
USPOSABLJANJ V LETU 2017: Vabimo 
podjetja iz občine Grosuplje z do 50 
zaposlenimi, da na OOZ Grosuplje, naj-

kasneje do 31. 10. 2017, podajo Vlogo 
za sofinanciranje t.i. individualnih iz-
obraževanj in usposabljanj, ki so se jih 
lastniki podjetij in njihovi zaposleni ude-
ležili v letu 2017. Dokumentacija javnega 
povabila, vključno z Vlogo, je na voljo v 
pisarni OOZ Grosuplje in na www.ooz-
-grosuplje.si. Dodatne informacije so na 
voljo na OOZ Grosuplje. Javno povabilo 
financira Občina Grosuplje iz proračun-
skih sredstev z namenom pospeševa-
nja razvoja malega gospodarstva.

Dodatna pojasnila na OOZ Grosu-
plje, ooz.grosuplje@ozs.si, 01-786 51 30, 
www.ooz-grosuplje.si, kjer smo Vam na 

voljo tudi za kakršna koli vprašanja po-
slovne narave. Vabljeni!

Janez Bajt, univ. dipl. oec.
sekretar OOZ Grosuplje

Najboljša potovanja se začnejo v Grosupljem
Grosupeljčana Aljaž in Matic treseta pravila potovanja po 

svetu. Njuna potovalna agencija Mister Matik že nekaj let od-
kriva neuhojene poti na najbolj privlačnih koncih planeta. Bo-
disi je to lahko tropski raj na Filipinih kot pobeg pred zimo ali 
doživljanje jeseni z nočjo čarovnic v New Yorku. 

Potovanje se začne takrat, ko svet nehate opazovati in mu 

Kontaktne informacije: 

•	070/156-960
•	info@mistermatik.com
•	www.mistermatik.com

OGLASNI ČLANEK

pustite, da postane del vas. »To se lahko zgodi samo, ko kraj 
doživite skozi oči domačinov,« poudari Matic. Zato na potova-
njih vedno odkrivajo lokalne posebnosti in običaje. »Z domači-
ni si delimo večerjo na ribiškem čolnu na Baliju, pečene penice 
na nočnem pikniku na kalifornijski plaži in aplavz na koncertu 
v newyorški kavarni,« dodaja. Pravo doživetje potrebuje nekaj 
pravil, »… ki se končajo takoj, ko se skupina usede na letalo,« 
v smehu pove Aljaž. Potovalna agencija Mister Matik pa se ve-
dno drži naslednjih pravil: Majhne skupine z največ 12 potni-
ki, vsi odhodi vedno zagotovljeni in ni doplačila, ne glede na 
velikost skupine.

Z njima se boste zaljubili v naslednje destinacije: New York, 
Filipini, Tajska, Florida in Bahami, Mehika, Zahodna obala ZDA, 
Bali in Šrilanka. 

Ker sta Aljaž in Matic za-
vedna Grosupeljčana, sta 
za vse prebivalce občine 
Grosuplje pripravila pose-
ben popust. Vsi, ki doživetje 
izberete in se prijavite v me-
secu septembru, prejmete 
50 € popusta. 

Ste opazili novo komunalno vozilo 
Mercedes-Benz Econic NGT? Javno ko-
munalno podjetje Grosuplje je imelo v 
začetku meseca septembra priložnost 
testirati najmodernejše komunalno vo-
zilo Mercedes-Benz ECONIC v izvedbi 
NGT s pogonom na zemeljski plin, ki po-
nuja optimalne rešitve v skladu z vedno 

večjimi zahtevami po učinkovitosti, go-
spodarnosti in okoljski sprejemljivosti.

V hitrem tempu, predvsem v urbanih 
mestnih središčih, se pokažejo predno-
sti kabine z nizkim vstopom, ki omogoča 
hitrejše vstopanje in izstopanje delav-
cev, to pa je razlog tudi za večjo delovno 
učinkovitost.

Prav tako je posebna pozornost na-
menjena varnosti tako delavcev kot 
ostalih udeležencev v prometu. Večji 
delež voženj delavcev je opravljen v 
kabini in manjši na zadnji stopnici, kar 
veča varnost delavcev. Obenem pa nižji 
položaj voznika in velike steklene povr-
šine omogočajo večjo preglednost brez 
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VABILO 
Pri Društvu Svetovalni svet se zavedamo, da hrana že dolgo ni več le sredstvo za zadovoljevanje fizičnih potreb, ampak 
je ta »vsakdanja potreba« pri nekaterih prerasla v zasvojenost. V društvu nudimo različne oblike pomoči osebam z mo-
tnjami hranjenja in njihovim bližnjim. S septembrom smo pričeli s svojimi aktivnostmi tudi na področju Grosupljega, saj 
se zavedamo potreb pomoči na tem področju. V Mestni knjižnici Grosuplje bomo ob četrtkih na štirinajst dni gostovali 
z delavnicami, nudimo tudi možnost osebnega razgovora in svetovanja ter začetek podporne skupine. Za več informacij 
nas lahko pokličete na telefonsko številko 068-648-695 ali si ogledate našo spletno stran http://svetovalni-svet.si/ ali pa 
nas spremljate na FB ali Instagramu.

Društvo Svetovalni svet

Odvoz nevarnih odpadkov iz gospodinjstev - jesen - 2017

DATUM NASELJE ZBIRNO MESTO ČAS ZBIRANJA

torek 10. 10. 2017 Mala Ilova Gora Pri igrišču pred vasjo 14.30 – 15.00 h
Račna Parkirišče za kulturnim domom 15.30 – 16.00 h
Veliko Mlačevo Parkirišče pred gasilskim domom 16.30 – 17.00 h
Polica Parkirišče pred družbenim domom 17.30 – 18.30 h

sreda 11. 10. 2017 Škocjan Parkirišče pri družbenem domu 14.30 – 15.00 h
Mala vas pri Gr. Parkirišče za družbenim domom 15.30 – 16.30 h
Spodnja Slivnica Parkirišče pred kulturnim domom 17.00 – 17.30 h
Žalna                        Parkirišče pred trgovino                                    18.00 – 18.30 h

četrtek 12. 10. 2017      Šmarje - Sap Parkirišče pri gasilskem domu                          15.00 – 16.00 h
Sončni dvori Pred kotlovnico 16.30 – 17.00 h
Grosuplje Parkirišče pri sodišču 17.30 – 18.30 h

Javno komunalno podjetje Grosuplje obvešča občane občine Grosuplje, da bo v jesenskem času odvažalo  nevarne odpadke iz 
gospodinjstev po naslednjem vrstnem redu: 

Plan zbiranja nevarnih odpadkov:

Med nevarne odpadke spadajo topila, kisline, barve, laki, olje in maščobe, deter-
genti, zdravila, baterije, akumulatorji, fluorescentne cevi in drugi živosrebrni odpad-
ki, prazne tlačne posode, fotokemikalije, pesticidi, embalaža, onesnažena z nevarni-
mi snovmi, in podobno.

mrtvih kotov, ki povečujejo varnost pe-
šcev in kolesarjev. Za dodatno varnost je 
poskrbljeno z vgrajenimi elektronskimi 
asistenčnimi sistemi, s katerimi je voznik 
občutno razbremenjen in lahko ublaži 
veliko nevarnih situacij ali se jim v neka-
terih primerih celo povsem izogne.

S številnimi tehničnimi ukrepi vozilo 
ECONIC v izvedbi NGT s pogonom na 
zemeljski plin svoje naloge opravlja go-
spodarno, ekonomsko učinkovito, z niz-
ko porabo in nizkimi stroški delovanja 

v celotnem obdobju uporabe. Dodatna 
prednost se pokaže v možnosti uporabe 
doma pridobljenega bioplina.

In kar velja v celotnem opisu še po-
sebej izpostaviti, so nižje emisije hrupa, 
tišje delovanje motorja ter daleč pod 
najstrožjimi zakonskimi omejitvami nižje 
emisije trdnih delcev in ostalih škodljivih 
snovi. V primeru uporabe bioplina tudi 
brez ogljičnega odtisa oziroma CO2 nev-
tralno.

Jana Roštan
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Vabimo vas na delavnice Varno staranje, 
na katerih bomo govorili o naslednjih temah:

•	 Doživljanje starejšega človeka in komuni-
kacija, ko so odnosi težavni;

•	 Skrb za varnost izven doma (obisk lokalne-
ga policista);

•	 Pravni vidiki varnosti starejših in premo-
ženjska vprašanja (oporoka in druge zapu-
ščinske zadeve);

•	 Trening praktičnih veščin za povečanje 
varnosti starejših.

STARANJE BREZ NASILJA

Delavnice bodo potekale ob ponedeljkih, 
in sicer 25. septembra, 2. oktobra in 9. okto-
bra, med 9.00 in 11.30, v Družbenem domu 
Grosuplje (Taborska cesta 1, Grosuplje).

Pridite na individualno svetovanje. Za 
pogovor bomo na voljo po vsaki delavnici.

Prosimo vas, da udeležbo potrdite na In-
štitut Antona Trstenjaka; tel.: 01 433 93 01 
ali institut.antona.trstenjaka@gmail.com. 

Delavnice in svetovanje so brezplačni.

Inštitut Antona Trstenjaka

VKLJUČITE SE V PROGRAM 
ZA VEČANJE VARNOSTI 
STAREJŠIH

1. Vabljeni na PREVENTIVNE DELAVNICE, na 
katerih bomo obravnavali naslednje teme: 
zz Doživljanje starejšega človeka in 
komunikacija, ko so odnosi  težavni;
zz Skrb za varnost izven doma (sodelujejo 
tudi strokovnjaki iz policijske uprave);
zz Pravni vidiki varnosti starejših in 
premoženjska vprašanja (oporoka in druge 
zapuščinske zadeve);
zz Trening praktičnih veščin za povečanje 
varnosti starejših.

2. Pridite na individualno SVETOVANJE.
Če ste starejši in si želite varnega staranja 
brez nasilja, nam, prosim, pišite, nas obiščite 
ali pokličite.
Nudimo vam podporo in pogovor z zaupno 
osebo, informacije o oblikah pomoči ter stik z 
drugimi vladnimi/nevladnimi organizacijami in 
institucijami.
Na voljo so vam strokovnjaki pravne, 
psihološke in socialne stroke, ki uspešno delajo 
v praksi na področju večanja varnosti starejših.

Življenje človeka je v vsakem  
življenjskem obdobju 

enako vredno in smiselno, 
zato ima vsakdo pravico  

do dostojanstvenega staranja.

3. Vabljeni v SKUPINE ZA SAMOPOMOČ, 

Delavnice so bile zanimive in vsebinsko 
pestre. Na enem srečanju smo spregovorili o 
obvladovanju čustev, posebno pozornost smo 

namenili načinom za umirjanje jeze. Koliko 
praktičnih nasvetov smo izmenjali! Z ženo 

sva ugotovila, da naju na tem področju čaka 
še veliko dela. Udeleženka delavnic
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Na voljo so vam strokovnjaki pravne, 
psihološke in socialne stroke, ki uspešno delajo 
v praksi na področju večanja varnosti starejših.

Življenje človeka je v vsakem  
življenjskem obdobju 

enako vredno in smiselno, 
zato ima vsakdo pravico  

do dostojanstvenega staranja.

3. Vabljeni v SKUPINE ZA SAMOPOMOČ, 

Delavnice so bile zanimive in vsebinsko 
pestre. Na enem srečanju smo spregovorili o 
obvladovanju čustev, posebno pozornost smo 

namenili načinom za umirjanje jeze. Koliko 
praktičnih nasvetov smo izmenjali! Z ženo 

sva ugotovila, da naju na tem področju čaka 
še veliko dela. Udeleženka delavnic

 

www.inst-antonatrstenjaka.si

Delavnice VARNO STARANJE
Življenje človeka je v vsakem življenjskem obdobju 

enako vredno in smiselno,
zato ima vsakdo pravico do dostojanstvenega staranja.

Rdeči križ Slovenije - Območno zdru-
ženje Grosuplje je že 21. leto zapored 
organiziralo zdravstveno, socialno in 
samoplačniško letovanje otrok. Letos 

se je iz občin Grosuplje, Ivančna Gorica 
in Dobrepolje letovanja udeležilo 177 
otrok s 16 vzgojitelji, pedagoško vodjo 
in pomočnico pedagoške vodje.  

Vroče poletne dni so preživljali v mor-
ju in bazenu, raziskovali morsko obalo, 
se preizkusili v igranju nogometa, odboj-
ke na mivki in košarke ter odkrivali deže-

Morske dogodivščine na Debelem Rtiču
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lo škratov v borovem gozdičku. V petek 
so odšli na izlet z ladjico v Izolo, kjer so se 
posladkali z odličnim sladoledom.

Popoldneve so si krajšali z različnimi 
ustvarjalnimi in gibalnimi delavnicami. 
Pletli so zapestnice, ustvarjali morske 
slike iz naravnih materialov, izdelovali 
živali iz papirnatih krožnikov in knjižne 
kazalke, risali na morske kamne in s 

kredami okrasili rtiške poti. Spoznali so 
osnove pilatesa in plesa, se igrali social-
ne igre ter osvežili osnove prve pomoči. 
V vsakodnevnih pogovornih delavnicah 
so dobili odgovore na najstniška vpraša-
nja. Ob večerih so izbirali miss in mistra 
Debelega Rtiča, pokazali svoje talente, 
se našemili v najbolj odštekan stil, tek-
movali v kvizu Male sive celice, kjer so 

zasedli prvo mesto in poplesavali ob po-
letnih ritmih vse do trde teme. 

Otroci so doživeli nepozabne počitni-
ce, kjer so spoznali veliko novih prijate-
ljev, s katerimi so stkali pristne vezi. 

Tina Čampa in Urša Koritnik, 
pedagoški vodji letovanja

RKS –  OBMOČNO ZDRUŽENJE GROSUPLJE   

vabi na

KRVODAJALSKO AKCIJO

V PONEDELJEK, 23. 10. 2017,  OD 7. DO 13. URE, V DRUŽBENEM DOMU NA TABORSKI CESTI 1 V GROSUPLJEM
V TOREK, 24. 10. 2017, OD 7. DO 12. URE, V OSNOVNI ŠOLI DOBREPOLJE, VIDEM-DOBREPOLJE  

V SREDO, 25. 10. 2017,  OD 7. DO 12. URE, V OSNOVNI ŠOLI FERDA VESELA V ŠENTVIDU PRI STIČNI
V ČETRTEK, 26. 10. 2017,  OD 7. DO 13. URE, V  SREDNJI ŠOLI JOSIPA JURČIČA V IVANČNI GORICI 

S seboj prinesite osebni dokument s fotografijo.

SKUPAJ REŠUJMO ŽIVLJENJA!

Spodbujanje inovativnega poučevanja na OŠ Louisa 
Adamiča Grosuplje v okviru projekta InnoTeach

Skupina učiteljic Osnovne 
šole Louisa Adamiča Grosuplje 
se je vključila v mednarodni 
projekt InnoTeach – Let’s be 
innovative! v okviru Erasmus+, 
katerega namen je spodbujanje 
inovativnih pristopov k pouče-
vanju.

V projektu sodeluje več šol iz 
Avstrije, Madžarske in Slovenije. 
Prva srečanja so bila namenje-
na spoznavanju in oblikovanju 
okvirjev projekta. Julija pa je bila 
izvedena ena ključnih faz pro-
jekta, in sicer izobraževanje na 
temo inovativnega poučevanja, 
ki je potekalo v Budimpešti na 
Madžarskem, katerega smo se 
udeležile Margareta Obrovnik 

Hlačar, Bernarda Uratnik in Petra 
Radujko. 

Program izobraževanja je 
bil zelo ambiciozen, saj smo 
slušatelji prejeli ogromno in-
formacij, veščin in orodij s po-
dročja inovativnosti, trženja in 
izobraževanja. Udeleženci smo 
na predavanjih aktivno sodelo-
vali in predstavljena orodja tudi 
preizkusili, hkrati pa oblikovali in 
razvijali lastne projekte. 

Čeprav smo učitelji včasih za-
držani do izrazov podjetništvo 
in marketing v šolskem pro-
storu, je naše delo na srečanju 
potrdilo, da gresta poučevanje 
in podjetnost prav lepo skupaj, 
saj je inovativno poučevanje 
tema, ki je učiteljem zelo blizu, 
ker opravljamo delo, ki od nas 
zahteva nenehno prilagajanje in 
inovativnost.

V okviru projekta InnoTeach 
– Let’s be innovative! smo uči-
telji pridobili določene kompe-

tence in znanja s področja podjetništva in marketinga, ki 
nam bodo pomagala oblikovati in udejaniti naše inova-
tivne ideje oziroma biti še bolj inovativni. Še pomembne-
je, ta znanja bomo v naslednjih mesecih prenesli na naše 
kolege. 

Prispevek pripravila: Petra Radujko
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Kulturniki iz Račne na Evropeadi 2017

Kot že nekaj prejšnjih let, so se člani 
KUD France Prešeren Račna tudi letos 
udeležili festivala Evropeada, ki ga pod-
pira Evropsko združenje festivalov.  Se-
stavljen je iz festivalov, ki predstavljajo 
umetniško kakovost in imajo pomem-
ben vpliv na lokalni, nacionalni in med-
narodni ravni.

Evropeada je turneja, ki se dogaja z 
namenom ohranjanja  avtohtone regi-
onalne ljudske kulture, glasbe, plesa in 
pesmi. Pokriva veliko vidikov ljudske 
kulture in predstavlja veliko različnih 
dejavnosti iz različnih kultur. Gre za  ne-
odvisno letno srečanje, katerega se ude-
leži 5000 ljudi, vključenih v ljudski ples in 
glasbo iz vse Evrope. Vsako leto se sre-
čujejo poleti, vedno  v drugem  mestu v 
Evropi. Predstavijo  plese in petje na raz-
ličnih prizoriščih in  mestnih ulicah. Sku-
pine plešejo, pojejo in igrajo svojo glas-
bo v kostumih po mestu ves dan in celo 
noč. Svojo regionalno kulturo  delijo z 
lokalnimi prebivalci in med seboj. Letos 
se je festivala  udeležilo 312 skupin iz 23 
držav EU.  Iz Slovenije je bilo šest skupin, 
med njimi tudi naši  Ljudski pevci Zarja in 
mladi člani Folklorne skupine Račna.

Letošnja Evropeada je bila na Fin-
skem, in sicer od 26. do 30. junija. Zaradi 
velike količine opreme, noš in glasbil so 
se naši kulturniki odločili za avtobusni 

prevoz. Na pot so se odpravili  v ponede-
ljek, 24. 7., v večernih urah. Pot jih  je vo-
dila čez Avstrijo, Češko, Poljsko do Litve, 
kjer so si privoščili prvi večji počitek v 
mestu Kaunas. V zgodnjih jutranjih urah 
so se odpravili proti Latviji do Estonije, 
kjer so se vkrcali na trajekt in čez Baltik 
do Helsinkov, glavnega mesta Finske.  V 
popoldanskih urah so prispeli  v mesto 
Turku, ki leži ob Baltiku in je tretje najve-
čje finsko mesto z okoli 180 000 prebival-
ci. Tam smo se jim pridružili še nekateri 
spremljevalni člani, ki smo se na pot od-
pravili z letalom.

Po gostoljubnem sprejemu smo se 
nastanili v telovadnici v enem izmed 
študentskih centrov v okolici mesta. Za 
naslednjih pet dni je bil to naš dom in 
največja spalnica s petdesetimi napihlji-
vimi ležišči, kar je bila  med drugim tudi 
zanimiva izkušnja. 

Festivalski program je bil precej na-
trpan, saj so nastopajoči tudi večkrat na 
dan menjali prizorišče nastopov. Med 
bolj atraktivnimi velja vsekakor omeniti 
prizorišče na ladji, kjer so pevci in godci 
Zarje zelo uspešno predstavljali našo slo-
vensko glasbeno in pevsko kulturo.

Mladim folkloristom je v množici na-
stopov verjetno najbolj ostal v spominu 
nastop na zaključni prireditvi, kjer so v 
dvorani pred več tisoč obiskovalci sku-

paj s folkloristi iz Škofje Loke uspešno 
predstavili venček slovenskih ljudskih 
plesov. Festival se je  končal z veliko, več 
kilometrov dolgo parado nastopajočih, 
v kateri je sodelovalo vseh 312 skupin. 
Po petdnevnem bivanju na Finskem, je 
bil to tudi začetek priprav za odhod proti 
domu. 

Nekaj se nas je napotilo domov z leta-
lom, ostali so na pot krenili v ponedeljek 
popoldne in si vmes še ogledali Helsinke. 
Po trajektni vožnji do Estonije so pot na-
daljevali čez Latvijo in Litvo do Varšave, 
kjer so si privoščili potreben in zaslužen 
počitek. Zgodaj zjutraj je sledil odhod 
proti domu, kamor so prispeli v poznih 
popoldanskih urah.  Srečno in brez po-
sebnosti so prevozili natanko 5214 km, 
predvsem po zaslugi odličnih voznikov 
Smiljana in Roka iz podjetja Steklačič.

Udeležba na takem festivalu ni samo 
dogodek, ampak nekaj več. Je priložnost 
za predstavitev naše kulture širši javno-
sti. Predvsem v zadnjem času prihaja 
v ospredje narodna identiteta in naša 
prepoznavnost v evropskem prostoru. 
Kulturniki iz Račne so ponosni, da so 
ambasadorji kulture, ki  znajo ter hočejo 
ponesti našo pesem, ples in tradicijo tudi 
v širši evropski prostor.

Rajko Palčar, foto: Barbara Cimerman
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V Grosupljem odpira svoja vrata slikarska šola
V Grosupljem odpira svoja vrata slikarska šola. Predstavi-

tev šole bo potekala v ponedeljek, 2. 10. 2017, od 16. do 19. 
ure, v prostorih Mestne knjižnice Grosuplje.

Na predstavitvi bomo slikali in risali pod taktirko VODJE 
SLIKARSKE ŠOLE, MAG. UM. BRINE TORKAR. Slikarska šola 
bo tudi vnaprej odpirala svoja vrata vsak ponedeljek, od 16. 
do 19. ure, v prostorih knjižnice. Prijave za udeležbo pred-
stavitvenega programa slikarske šole zbiramo na torkar7@
gmail.com ali po telefonu 041 644 475 (število mest je ome-
jeno).

Mag. um. Brina Torkar

Slikarka Brina Torkar je profesionalno aktivna in deluje tako 
doma kot v tujini že zadnjih 15 let. Rojena je sicer na Jesenicah, ven-
dar pa njene korenine po očetovi strani segajo v Indijo, in sicer v 
srce Punjuba - Chandigarh. Kot študentka na Akademiji za likovno 
umetnost in oblikovanje je bila prejemnica študentske Prešernove 
nagrade.

V letih 2016 in 2017 je sokurirala in soorganizirala tudi medna-
rodno razstavo SLOVINDIA. Prav tako je imela več odmevnih samo-
stojnih in skupinskih razstav v Miamiju, Kuali Lumpurju, New Delhi-
ju, Ljubljani, Novem mestu, Kranju, Novi Gorici. Slikarsko šolo že 8 let 
vodi na Jesenicah in v Ljubljani. V letošnjem letu šola odpira svoja 
vrata tudi v Kopru in v Grosupljem.

Konec in začetek
V glasbeni šoli se lahko poleg igranja 

glasbila naučimo še mnogo drugih spo-
sobnosti, ki nam pridejo še kako prav v 
življenju. Lahko bi jih naštevali kar nekaj 
časa: vztrajnost, delavnost, organizacija 
časa, spoštovanje, ročne spretnosti … in 
nenazadnje tudi sprejemanje drugačno-
sti. V našem primeru drugačnosti inštru-
mentov. Vsak s svojim zvokom, svojim 
načinom igranja in predvsem s svojim 
glasbenikom.

V juniju smo imeli v Glasbeni šoli Emil 
Adamič zaključne nastope, učenci eno-
te Šmarje - Sap so se predstavili v šolski 
avli in pokazali delo v preteklem letu. 
Skozi izvedene skladbe so nas popeljali 
od narodnih pesmi, otroških pesmi, vse 
do umetnih in novodobnih popularnih 
skladb, ki jih lahko vsakodnevno poslu-
šamo, med izvajanimi skladbami je bila 
celo avtorska skladba učenca. Po celole-
tni vadbi je bilo nastopajočim učencem 
v zadovoljstvo pokazati svoje veselje do 
glasbe in odločenost, da je z začetim de-
lom vredno nadaljevati.

In tako se s septembrom poučevanje 
v Glasbeni šoli Emil Adamič, enota Šmar-
je - Sap, nadaljuje. Poleg okrepljenih 
oddelkov pihal, tolkal, klavirja, kitare in 
glasbene pripravnice, bo letos s pouče-
vanjem pričel tudi oddelek harmonike. 

Da bodo harmonikarji še popestrili glas-
beno dogajanje, ne dvomimo, če ne prej, 
jih bomo lahko slišali ob prvem nastopu 
v novem šolskem letu.

Janez Dolinar
GŠ Emil Adamič
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Dobrodelni koncert baročne glasbe v stari cerkvi  
sv. Mihaela

Glasba od srca

Ob 250. obletnici smrti Georga Phili-
ppa Telemanna so leto 2017 razglasili za 
Telemannovo leto. Zato je v ponedeljek, 
4. septembra 2017, v stari cerkvi sv. Mi-
haela v Grosupljem nastopil 13-članski 
baročni ansambel Artes liberales z ba-
ročno glasbo Johanna Sebastiana Bacha 
(1685–1750) in Georga Phillippa Tele-
manna (1681–1767). Sestavljajo ga sami 
izvrstni akademsko izobraženi glasbeni-
ki, ki sicer igrajo v filharmoničnem in ra-
dijskem simfoničnem orkestru ali pa po-
učujejo na glasbenih šolah: Irena Kavčič 
- flavta, Mojca Menoni Sikur, Nina Pirc, 
Mojca Fortin, Miki Iwaki, Uroš Bičanin, 
Ajda Kralj - violine, Gea Pantner Volfand, 
Mateja Ratajc - violi, Gregor Fele, Martin 
Sikur - violončela, Žiga Trilar - kontrabas, 
Domen Marinčič - čembalo. 

Grosupeljski župnik Janez Šket je z ve-
seljem odstopil prostor v stari Mihaelovi 

cerkvi za glasbeni nastop in tudi pozdra-
vil vse nastopajoče in poslušalce. Priza-
devne sodelavke Župnijske karitas pa so 
prostor pripravile za koncertno dvorano, 
Cvetličarna Zvonček iz Grosupljega je 
ocvetličila prostor s sijočimi sončnicami, 
tiskarna Partner graf pa je natisnila pla-
kate.

Po večerni maši so ljubitelji klasične 
glasbe napolnili cerkveno dvorano. Člani 
Mestne knjižnice Grosuplje in Univerze 
za tretje življenjsko obdobje Grosuplje 
so pripravili literarni del večera. Martin 
Oblak je prebral posodobljen mit o gr-
škem kralju Midasu, ki si je zaradi pohle-
pa po »imeti« zaželel, da bi vse, česar bi 
se dotaknil, postalo zlato. To je bil zače-
tek pridige pisateljice Janette Winterson 
v manchesterski katedrali oktobra 2010. 
V nadaljevanju govori o neustavljivem 
pohlepu, o želji po več in več, čemur sle-
di zlom in kriza. Besedilo je prevedla in 
interpretirala Katja Bricelj. Rozi Fortuna 

pa je prebrala Pavčkovo pesem Prepro-
ste besede.

Zadovoljni obiskovalci so se po kon-
certu še dolgo zadržali pod lipo pred 
cerkvijo v prijetnem klepetu med seboj 
in z glasbeniki, ki so se, zadovoljni z na-
stopom in prijetno akustično dvorano, 
pomešali med obiskovalce. Glasbeniki 
so se odpovedali honorarjem in zbrani 
prostovoljni prispevki so bili namenjeni 
Župnijski karitas za pomoč družinam v 
stiski. Samemu  glasbenemu dogodku je 
akustična cerkvena ladja dodala zven in 
občutenje, ki poslušalce še dolgo  spre-
mlja.

Z jesenjo pa glasbeniki in recitatorji 
pripravljajo že peto koncertno sezono 
cikla Barve glasbe in besede v Mestni 
knjižnici Grosuplje. Glasba in beseda sle-
dita rdeči niti »V vsaki stvari je ženska«. 
Vljudno vabljeni!  

Marija Samec

BELE KOPALKE, projekcija kratkega filma

Državno prvenstvo v plavanju se 
približuje, zato Eva trenira še bolj za-
vzeto, saj sanja, da bi stopila po poti 
dedkovih stopinj. Na dan selekcije, 
ko bi moral biti njen trud poplačan, 
se zaplete. In odločitev je postavljena 
pred njo.

Petek, 28. september, ob 19.00, Kulturni dom Grosuplje
Lana Bregar je mlada avtorica iz Gro-

supljega, ki je zaključila šolanje na Srednji 
šoli za oblikovanje in fotografijo Ljubljana 
in bo nadaljevala študij na Akademiji za 
gledališče, radio, film in televizijo - smer 
režija. Svoje filme je predstavljala po raz-
ličnih filmskih festivalih v Sloveniji in svetu 

ter prejela nekaj nagrad, med njimi Gros-
smannovo nagrado za scenarij Bele kopal-
ke na Akademiji za gledališče, radio, film 
in televizijo Ljubljana. Tako svoj film pred-
stavlja 29. 9. 2017, ob 19.00, v Kulturnem 
domu Grosuplje.

ZKD Grosuplje
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Lepo obnovljena cerkev Marijinega rojstva  
v Šmarju – Sapu

Že leta 2012 je bila obnovljena stre-
ha cerkve Marijinega rojstva v Šmarju 
– Sapu, v letošnjem letu pa tudi kapa 
zvonika. V nedeljo, 10. septembra 2017, 
so se župljani, krajani Šmarja – Sapa, ob 
novih pridobitvah v kraju poveselili in se 
zahvalili za vsa lepo opravljena dela.

»Lep in duhovno bogat prostor, kjer se 
srečujemo z Bogom, je tudi izreden kul-
turno zgodovinski spomenik. Žal pa je 
zob časa načel njegovo podobo. Da smo 
danes obhajali mašo v tako prenovljeni 
cerkvi, gre zasluga mnogim ustanovam in 
posameznikom, ki jim na tem mestu izre-
kamo prisrčno zahvalo. Najprej se zahva-
ljujemo župniku dr. Bojanu Korošaku, ki se 
je pogumno lotil organizacijsko in finanč-
no zahtevnega projekta. Veliko modrosti, 
spretnosti in potrpežljivosti je bilo potreb-
nih v spopadu s pridobivanjem raznih 
dovoljenj, soglasij in finančne pomoči. Z 
velikim posluhom za ohranjanje kulturne 
dediščine in lepote naših krajev je v projek-
tu sodelovala tudi Občina Grosuplje, z žu-
panom dr. Petrom Verličem na čelu, hvala 
vam,« so dejali krajani Šmarja - Sapa ter 
se zahvalili tudi vsem izvajalcem del in 
številnim drugim posameznikom, ki so 
pripomogli, da je danes cerkev lepo ob-
novljena, pa tudi očiščena in okrašena s 
cvetjem. Letošnja prenova cerkve je si-
cer potekala pod strokovnim vodstvom 
Zavoda za varstvo kulturne dediščine.

Obnovljeno cerkev je blagoslovil 
ljubljanski nadškof in metropolit msgr. 

Stanislav Zore, zbrane krajane pa sta ta 
dan nagovorila tudi predsednik Krajev-
ne skupnosti Šmarje – Sap Janez Pintar 
in župan dr. Peter Verlič.

»Spoštovani, verjamem, da ste zado-
voljni, ker se v zadnjem obdobju v našem 
kraju veliko gradi in obnavlja. Veseli in za-
dovoljni smo lahko, da je med projekti, ki 
jih je sofinancirala Občina Grosuplje, svoje 
mesto našla tudi obnova zvonika župnij-
ske cerkve tu v Šmarju – Sapu. Pri tem pa 
nikakor ne gre zgolj za cerkev kot verski 
objekt, ampak tudi za kulturno dediščino 
kraja, v katerem živimo. Povedano direk-
tno, v dobi propagiranja multikulture no-
čemo in ne smemo zatajiti lastne kulture, 
identitete, tradicije in običajev, ki so nam 

bili položeni v zibelko. Kulturno dediščino 
smo dolžni prenesti na naše potomce,« 
je dejal predsednik Krajevne skupnosti 
Šmarje – Sap Janez Pintar.

»Dovolite mi, da vam najprej iskreno 
čestitam ob res velikem opravljenem delu, 
obnovi zunanjosti zvonika naše župnijske 
cerkve, in se hkrati vsem skupaj tudi lepo 
zahvalim,« pa je vsem zbranim dejal žu-
pan dr. Peter Verlič.

Povedal je, da smo na občini pristo-
pili k projektu tako, da smo zagotovili 
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finančna sredstva iz občinskega prora-
čuna, ki pa so žal ravno za te namene 
omejena z zakonom. Ampak nič ne de, 
v naši strategiji razvoja občine je ohra-
njanje in obnavljanje kulturne dediščine 
med pomembnejšimi prioritetami. Pri 
tem namreč ne gre samo za obnavljanje 
objektov, gre tudi za to, da s tem utrjuje-
mo našo identiteto.

»Veliko tujcev pride do mene, in kot po-
vejo, so prvo, kar opazijo, ko letalo pristaja 
na letališču, naše lepe doline, griči, in na 
vsakemu od teh gričkov je cerkvica. In če 
pristajajo ponoči, so te cerkvice osvetljene. 
To pa je potem tisto, kar pogreje človeku 
srce, da, če mi ne opazimo, so tujci tisti, ki 
opazijo, kako lepo je tukaj, kjer smo doma, 
in kaj je naša identiteta. Bodimo ponosni 
krajani, ponosni občani in ponosni Sloven-
ci,« je še dejal župan dr. Peter Verlič.

Cerkev Marijinega rojstva v Šmarju – 
Sapu je sicer najstarejša župnijska cer-
kev v naši občini. Njena prva omemba 
v listinah sega v leto 1228, po prepriča-
nju nekaterih zgodovinarjev pa naj bi 
bila župnija Šmarje ustanovljena že leta 
1058. Zgrajena je v stilu romanske trila-
dijske bazilike. Konec 15. stoletja je cer-
kev dobila nove oboke in prezbiterij, z 
obzidjem pa je služila tudi kot protiturški 
tabor, od katerega je viden samo še en 
stolp, imenovan Turenček.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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Pričetek novega šolskega/študijskega leta z GROŠ-em
Septembra se je pričelo novo šolsko 

leto, približuje se novo študijsko leto. 
Tudi za ekipo študentskega kluba GROŠ 
so se končale aktivne počitnice in že zbi-
ramo nove ideje in snujemo nove, nepo-
zabne dogodke ter urejamo ugodnosti 
za naše člane. Pripravljamo izboljšano 
ponudbo GROŠ-evih bonov, s katerimi 
si boste člani v našem kraju lahko pri-
voščili cenejše malice, poskrbeli bomo 
za cenejše gibanje v grosupeljskih fitnes 
centrih ter ugodnosti na ostalih podro-
čjih, kot so storitvene dejavnosti in spe-
cializirane trgovine. Meseci pred novim 
letom bodo pestri in zapolnjeni z GROŠ-
-evim brucovanjem, predbožičnim izle-

tom, izobraževanji, adrenalinskimi izleti 
in zabavami. 

Vabimo vse dijake in študente iz 
občin Grosuplje, Dobrepolje in Ivanč-
na Gorica, da se nam brezplačno pri-
družite oziroma podaljšate članstvo. 
Vse, kar potrebujete, je le potrdilo o 
vpisu za novo šolsko/študijsko leto 
2017/2018, ob vpisu pa izpolnite še 
vpisni list ter izrazite vaše želje za ak-
tivnosti v klubu. Vpis novih članov bo 
potekal od 25. 9. 2017 pa najmanj do 
7. 10. 2017 na študentskem servisu 
na Kolodvorski cesti v Grosupljem, z 
veseljem pa vas pričakujemo tudi na 

uradnih urah v naših prostorih na In-
dustrijski cesti 1g v Grosupljem.

Več informacij v zvezi z dogodki in 
ugodnostmi boste pravočasni našli na 
naši spletni strani (www.klub-gros.com), 
spremljajte pa nas tudi na facebooku 
(www.facebook.com/sk.gros).

Groševcu ni nikoli dolgčas!

Urša Košak, ŠK GROŠ

Gozdne živali priklicale dež
“Smo v Šormovem malnu na ustvar-

jalnih delavnicah Preplet. Trajajo od 20. 
pa do 25. avgusta. Vsako leto pripravimo 
kratko predstavo. To leto smo pripravi-
li predstavo o gozdnih živalih, ki smo jo 
igrali v gozdu. Imamo tudi mentorje, to 
so: Lara, Nadja, Ljubo, Eva, Miha, Simona 
in Damir. Včasih gremo v gozd. Nekateri 
otroci so v celodnevnem varstvu, nekateri 
pa so samo na delavnicah od desetih do 
dveh.” Živa, Asja in Urška

Letošnje ustvarjalne delavnice so se 
vrtele okoli zgodbe gozdnih živali, ki so 
obupane ugotovile, da je gozdni poto-
ček presahnil. Zagato je rešil kos Bine, ki 
je živali naučil pesem za klicanje dežja. 
Očitno je pesem delovala, kar smo konec 
avgusta vendarle dočakali dežne kaplje. 

Aktivnosti je sofinancirala Občina 
Grosuplje, za donacijo pa se zahvalju-
jemo tudi Pekarni Grosuplje in Lončar-
stvu Dobo iz Žalne. Posebna zahvala pa 
tudi lastniku Jožetu Škrjancu, ki nam je 
omogočil, da smo lahko ustvarjali in raz-
iskovali gozd pri Šormovem malnu. Naša 
gozdna raziskovanja pa se nadaljujejo 
na Koščakovem hribu, vsak ponedeljek 
med 16. in 18. uro. Če vas mika videti, 
kaj počnemo, nas brezplačno obiščite v 
septembru in morda se nam pridružite 
za celo leto. 

Lara Kastelic, Društvo Preplet
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Slovesnost ob 90-letnici Prostovoljnega gasilskega 
društva Gatina

V soboto, 12. avgusta 2017, so na Ga-
tini slovesno proslavili 90-letnico Prosto-
voljnega gasilskega društva Gatina. Slo-
vesnosti so prisostvovali župan občine 
Grosuplje dr. Peter Verlič, direktor občin-
ske uprave mag. Dušan Hočevar, pred-
sednik Gasilske zveze Grosuplje Andrej 
Bahovec ter seveda številni gasilke in 
gasilci, pa tamkajšnji krajanke in krajani.

PGD Gatina po vseh teh letih ostaja 
vitalno, sveže, navdahnjeno s poletom 
in iskrami, ki podžigajo napredek. Slo-
vesno praznovanje je naznanila parada 
gasilcev in gasilskih vozil, zbrane pa je 
nato nagovoril predsednik PGD Gatina 
Mitja Pozvik in ob tej priložnosti nanizal 
ključne mejnike, s katerimi so in še bodo 
zdajšnji varuhi rdečega petelina nadgra-
dili dejavnost svojih prednikov. Vsem 
gasilkam in gasilcem PGD Gatina je ob 
tem visokem jubileju iskreno čestital in 
med drugim še dejal: »Gasilsko organi-
zacijo, katere del je tudi PGD Gatina, kra-
sijo mnoge odlike, kot so solidarnost, hu-
manost, prostovoljstvo. Glavno vodilo pa 
nam ostaja pomagati sočloveku v stiski.«

Članicam in članom PGD Gatina je ob 
90. obletnici društva v svojem imenu in 
v imenu občine Grosuplje iskreno česti-
tal tudi župan dr. Peter Verlič in se jim 
zahvalil za vse postorjeno in opravljeno 
delo, da gasilstvo v tem kraju živi in se 
razvija v dobro kraja, pa seveda tudi v 

dobro občine.
Ko spremljamo novice, slišimo za 

številne naravne nesreče, pravzaprav 
ne mine dan, da ne bi odkrilo streh, da 
ne bi rušilo dreves, da ne bi bilo poplav, 
plazov. Nenazadnje pa lahko k temu do-
damo še človeka s svojo dejavnostjo, ni 

Društva, sodelujte v akciji »NVO gre v šolo«,  
naj vas osnovnošolci spoznajo

Izkoristite možnost  in se dne 7. 10. 
2017 predstavite učencem OŠ Brinje 
Grosuplje!

»NVO gre v šolo« je akcija, kjer šole za 
en dan odprejo vrata nevladnim organi-
zacijam (društvom, zavodom in ustano-
vam) in vam omogočijo, da se predsta-
vite učencem. Otroci bodo v času pouka 
spoznali vaše aktivnosti in dejavnosti, ki 
jih izvajate. Akcija se bo izvajala na OŠ 
Brinje Grosuplje na delovno soboto, 7. 
10. 2017. Vabljeni, da se predstavite s 
svojimi programi, dejavnostmi in aktiv-
nostmi.

Nevladne organizacije ste pomem-
ben akter v družbi, saj s svojim delom 
na področju kulture, izobraževanja, 
športa, varstva okolja, pomoči sočlove-
ku in številnih ostalih področjih bogatite 

vsakdan v občini Grosuplje, spodbujate 
prostovoljstvo, medgeneracijsko učenje 
in prispevate k bolj kakovostnemu ži-
vljenju v družbi.  Pomembno je, da vaše 
aktivnosti in pomen delovanja spozna 
čim širši krog ljudi že v zgodnjih letih od-
raščanja, kar je tudi namen akcije »NVO 
gre v šolo«.

Vse zainteresirane nevladne organi-
zacije iz občine Grosuplje vabimo, da 
se za sodelovanje v akciji prijavite preko 
spletnega obrazca, ki ga najdete na sple-
tni strani www.consulta.si/dejavnosti/
nvo-gre-v-solo/. 

Z zanimivo in interaktivno predsta-
vitvijo boste nevladne organizacije pri 
mladih vzbudile zanimanje za članstvo 
in spodbudile praktično učenje med 
mladimi, okrepilo pa se bo tudi sodelo-

vanje osnovnih šol z lokalnim okoljem. 
Koordinator akcije je Stičišče NVO 

Osrednje Slovenije. Za vse dodatne in-
formacije smo vam na voljo preko elek-
tronske pošte: tjasa.kozlevcar@consulta.
si oziroma po telefonu: 01 3209 484.

Tjaša Kozlevčar
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dolgo, ko je bil požar v Kemisu na Vrh-
niki in za tem še v podjetju Ekosistemi v 
Zalogu.

»Videli pa smo, da so bili gasilke in ga-
silci prvi na bojnih položajih. Najbrž usta-
novitelji društva niso računali, da se bo že 
čez 90 let to tako spremenilo. In da boste 
pravzaprav del zaščite in reševanja, ne 
več samo gasilci,« je še dejal župan in se 
jim še enkrat za vse zahvalil ter dejal, da 
jim bo Občina po svojih močeh stala ob 
strani, tudi tako, da se bomo lahko kma-
lu srečali na slovesnem odprtju novega 
doma.

Zbrane na slovesnosti je nagovoril 
ter gasilkam in gasilcem PGD Gatina ob 
njihovem prazniku iskreno čestital tudi 
predsednik Gasilske zveze Grosuplje An-
drej Bahovec.

Slovesnost je s plesom obogatila Fol-
klorna skupina Kulturnega društva sv. 
Mihaela Grosuplje, s pesmijo so se pred-
stavili najmlajši člani PGD Gatina, Klara 
Čakš in Jakob Koler pa sta zrecitirala pe-
smi Gasilec in Gori, gori. Skozi prireditev 
nas je popeljala Barbara Pance.

PGD Gatini je ob 90-letnici delovanja 
Gasilska zveza Slovenije podelila gasil-
sko plemenico prve stopnje, ob koncu 
osrednje slovesnosti pa so bila ob tej 
priložnosti podeljena tudi priznanja in 
zahvale, ki jih je podelil predsednik PGD 
Gatina Mitja Pozvik.

Sledila je veselica z ansamblom Krja-
velj in skupino Mambo Kings.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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Občinsko tekmovanje Gasilske zveze Grosuplje in 
Gasilske zveze Dobrepolje

V soboto, 9. septembra 2017, je pri Gasilskem centru Gro-
suplje potekalo občinsko gasilsko tekmovanje Gasilske zveze 
Grosuplje in Gasilske zveze Dobrepolje. Že dopoldne so se v 
gasilskem tekmovanju pomerili pionirji, mladinci in starejši 
gasilci, v popoldanskem času pa še članice in člani iz društev 
obeh gasilskih zvez. V večernih urah je sledila razglasitev naj-
boljših v članskih kategorijah.

Vsem tekmovalkam in tekmovalcem, vsem dobitnikom pri-
znanj, sta iskreno čestitala predsednik Gasilske zveze Grosuplje 
Andrej Bahovec in predsednik Gasilske zveze Dobrepolje Jože 
Prijatelj.

Andrej Bahovec je ob tem povedal, da je bilo dopoldne ču-
dovito. Pomerili sta se dve generaciji, mladi in starejši gasilci. 
Mladi so pokazali, da bodo njihova bodočnost, starejši gasil-
ci pa, da si tudi v zrelih letih lahko še kako koristen in dober. 
Popoldne jim vreme ni bilo tako naklonjeno, a nič zato. »Vi ste 
naše udarne enote, ki jim zaupamo tudi v slabem vremenu, kajti 
nesreče se dogajajo prav v slabem vremenu. Vi pa ste danes po-
kazali vse svoje znanje in vse svoje izkušnje,« je dejal. Povedal je 
še, da se na tekmovanjih meri čas, štejejo napake, zato seveda 
ne morejo vsi tekmovalci zasesti prvega mesta, prav gotovo pa 
so vsi tekmovalci tako dobri, da bi znali vedno priskočiti na po-
moč, kadar bi bilo to potrebno.

Gasilke in gasilce pa je ob tej priložnosti lepo pozdravil tudi 
župan dr. Peter Verlič. »Zdaj smo postali zelo poznani po tem, da 
je občina Grosuplje ena izmed tistih, ki je blagoslovljena. In seveda 
smo, ker imamo tako odlične gasilke in gasilce,« je dejal. Povedal 
je, da gasilke in gasilci predstavljajo tisto obrambno linijo med 
nami civilisti, ko se nam kaj zgodi, pa med tistim, kar je na na-
sprotni strani: ogenj, naravne nesreče, skratka težave, takšne in 
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drugačne. Vsem tekmovalkam in tekmovalcem iz 
naše in iz sosednje gasilske zveze je za dosežene 
rezultate iskreno čestital. »Pomembno je sodelo-
vati, ne zmagati, a zmagati je vedno najlepše,« je še 
dejal.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

V družbi je vedno najlepše
Človek je družabno bitje. Zato je po-

treba po druženju ena izmed njegovih 
elementarnih potreb. V druženje nas 
tako rekoč sili življenje samo. Začne se 
z družino, nadaljuje z vrtcem in šolo ter 
nato s službo in seveda vseskozi s prija-
telji. Šele na jesen življenja se znajdemo 
v situaciji, ko se moramo za druženje ne-
koliko bolj potruditi. Pri tem so nam na 
voljo številne možnosti. Ena od njih se 
nam ponuja tudi z vključitvijo v društvo 
upokojencev. 

Društvo upokojencev Grosuplje svo-
jim članom ponuja številne oblike dru-
ženja in aktivnega preživljanja prostega 
časa. Ena od oblik so seveda tudi izleti. 
Če pa je izlet združen še z družabnim do-
godkom, kot je piknik, potem pa je dru-
ženje skoraj popolno.

Prav takšen izlet s piknikom je Dru-
štvo upokojencev Grosuplje organiziralo 
27. julija. Zjutraj smo se zbrali pred Ada-
mičevim spomenikom v centru Grosu-
pljega. Dva avtobusa sta nas skozi  Po-
novo vas, Št. Jurij, Turjak in Velike Lašče 
odpeljala do Ribnice. 

Ribnica je znana predvsem po suhi 
robi, zato ni naključje, da je bil naš prvi 
postanek namenjen ogledu Rokodelske-
ga centra in Muzejskim zbirkam v tam-
kajšnjem gradu. V rokodelskem centru 
smo si ogledali razstavljene eksponate 

ter bili deležni praktičnega prikaza ne-
katerih »suhorobarskih« veščin, kot so 
ročna izdelava viter za pletenje košar in 
modernejše strojno struženje lesenih 
izdelkov. Sledil je še ogled suhorobar-
ske in lončarske muzejske zbirke na rib-
niškem gradu in prikaz čarovništva oz. 
sojenja čarovnicam in čarovnikom na  
ribniškem koncu.

Po končanih ogledih, na katerih smo 
izvedeli marsikaj zanimivega pa tudi no-
vega, smo se odpeljali proti Kočevju ter 
malo pred njim zavili na t.i. kočevsko ma-
gistralo, ki predstavlja najkrajšo poveza-
vo Kočevja z Novim mestom. 

Vožnja po dokaj lepi, skozi prostrane 

kočevske gozdove speljani cesti, se je 
hitro končala in že smo bili v Hinjah v 
osrčju Suhe Krajine. Streljaj stran v vasi 
Hrib je turistična Kmetija Krnc, kamor 
smo bili namenjeni. Tu so nas  prijazni 
gostitelji pričakali z aperitivom. Tistim, 
ki nismo ravno ljubitelji alkohola, pa so 
ponudili prijetno ohlajeno vodo z meto 
in limono. Prav voda ima v Suhi Krajini 
še posebno vrednost, saj je ni na pretek.  
Kmalu pa je na mizah zadišala tudi čudo-
vita telečja obara.

Tako okrepčani smo nadaljevali z raz-
ličnimi oblikami druženja. Nekateri smo 
se povzpeli do pokopališča, od koder je 
čudovit razgled na dobršen del Sloveni-
je. Štiri skupine udeleženk in udeležen-
cev piknika so se pomerile v vlečenju 
vrvi, ostali pa smo vneto navijali. Vmes 
je, kot se za pravi piknik spodobi, zadi-
šalo tudi z žara. Harmonikar je raztegnil 
svoj meh in marsikoga so zasrbele pete.

Čas v prijetni družbi neverjetno hitro 
beži in že se je bilo potrebno vkrcati v av-
tobusa in odpeljati proti domu. Domov 
smo se vračali po drugi poti, in sicer sko-
zi Žvirče ter po dobrepoljski dolini  skozi 
Čušperk in Račno do Grosupljega, kjer se 
je končalo naše tokratno nadvse prijetno 
druženje.

 Franci Zorko

 ČLANICE A ČLANI A ČLANICE B ČLANI B

1. mesto ČUŠPERK ČUŠPERK RAČNA RAČNA

2. mesto RAČNA ZAGRADEC PRI 
GROSUPLJEM

/ ČUŠPERK

3. mesto / PONOVA VAS / PONOVA VAS

Rezultati tekmovanja Gasilske zveze Grosuplje, v kategorijah članic in članov
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Združenje borcev za vrednote narodnoosvobodilnega boja Grosuplje, 
KO ZB Krka 

Prostovoljno gasilsko društvo Korinj in Kulturno društvo Korinj 

VABIMO na 

TRADICIONALNO SPOMINSKO SREČANJE PRED SPOMENIKOM PADLIH 
SLOVENSKIH IN ITALIJANSKIH PARTIZANOV NA KORINJU 

v soboto, 23. 9. 2017, ob 16. uri.  

V kulturnem programu bodo sodelovali: učenci PŠ Krka, rogisti LD Krka, solistka Rebeka Radovan, recitatorka Tatjana 
Zadel in Partizanski pevski zbor. Program bosta povezovala Mateja Jere Grmek in Rok Godec. 

Sodelovali bodo tudi častna straža Slovenske vojske, praporščaki in pripadniki 1. spominskega Dolenjskega bataljona. 
V počastitev spomina na padle partizanske borce bo spregovoril član odbora Združenja borcev za vrednote NOB 

Grosuplje Miloš Šonc. 
Prijazno vabljeni na medsebojno druženje in tradicionalno srečanje z našimi prijatelji, italijanskimi borci A.N.P.L ter 

simpatizerji z Goriške pokrajine. 

Vabljeni k soustvarjanju dogajanja v Zlatem kotičku
V začetku letošnjega leta, točneje 10. 

februarja, smo v prostorih  Mercator cen-
tra Grosuplje odprli četrti Zlati kotiček. 
Torej smo zelo, zelo mladi, a navkljub 
temu imamo svojo vizijo in poslanstvo, 
kaj želimo ustvarjati. 

Z Zlatim kotičkom smo pridobili pro-
stor, v katerem se lahko odvijajo številne 
ustvarjalne delavnice. Igramo družabne 
igre, na primer šah, tarok ali se vključimo 
v programe, ki so namenjeni boljšemu 
počutju: telovadba za preprečevanje 
padcev, drobni prijemi za boljše počutje, 
joga za vsakogar, pohodništvo so delav-

nice, ki se izvajajo po urniku aktivnosti.
Vodenje posameznih skupin izvajajo 

strokovni vaditelji prostovoljno. 
Naš cilj je prijetno, toplo in domače 

okolje za seniorje in tudi za vse ljudi, ki 
se radi družijo, zabavajo ali izobražujejo, 
pri tem pa ni pomembna starost.

Poseben poudarek dajemo medge-
neracijskemu povezovanju. Pri nas je 
dobrodošel prav vsak, zato vas vlju-
dno vabimo, da pomagate soustvar-
jati kotiček, ki bo po meri nas vseh.

Vesela bom sodelovanja z Vami. 

Prav tako bom vesela vsake pobude 
ali predloga na GSM  031 510 011. 

V prostorih so na ogled dela Likovne 
skupine Paleta ali pa so razstavljeni iz-
delki, ki so izdelani v naših ustvarjalnih 
delavnicah. Lepo sodelovanje se razvija 
tudi z drugimi društvi, ki delujejo v do-
brobit in pomoč ljudi, kot so Rdeči križ 
Slovenije, Večgeneracijski center Skupna 
točka Grosuplje, Društvo sožitje, Društvo 
članov obolelih za multiplo sklerozo in 
drugimi. Povezujemo se tudi z društvi 
upokojencev, ki presegajo meje občine 
Grosuplje, saj nam je vodilo medsebojno 
sodelovanje, dobro druženje, izmenjava 
znanj in modrosti.

Prostovoljstvo je neprecenljiv člove-
ški kapital, ki predstavlja višjo kakovost 
življenja posameznika, in ni samo način, 
kako pomagati drugim, ampak je tudi  
pot do izpolnjevanja sebe.

Zato ima rek »Kdor hoče, zmore« smi-
selni pomen v človekovem življenju.

Svet je tako prostran 
in vsak od nas tako majhen –
a če nas povezuje prijateljstvo, 
smo velikani.

Dobrodošli kadarkoli, nič vas ne sta-
ne, a veliko pridobite!

DU Grosuplje, Zlati kotiček
Koordinatorka Darja Divjak
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OSEBNI TRENER V GROSUPLJEM Marko Marinč – vodja 
Vadbenega centra Grossgym, dolgoletni osebni trener.

Zagovornik VARNEGA IN PRAVILNEGA GIBANJA – 
opravljenih ima več slovenskih in tujih licenc.

CELOSTNI PRISTOP k stranki (od gibljivosti, rehabilitacije 
po poškodbi, treningi s športniki, rekreativci …).

Aktiven TEKMOVALEC  na mednarodnih tekmovanjih na 
področju kettlebell liftinga.

ŠPORTNIK – živi aktivno življenje, svojo energijo, znanje 
in strast lahko deli s tabo.

Pokliči ga in POSTANI FIT za življenje skupaj z njim  
na info@grossgym.com ali 031 631 068.

V septembru začnemo novo sezono. 
V pretekli sezoni smo presegli svoje cilje, 
zato za novo postavljamo višje.

PREGLED PRETEKLE SEZONE
Glavni moto Vadbenega centra Gros-

sgym je varno in pravilno gibanje, zato 
se osebni trenerji ves čas izobražujejo, 
stranke spremljajo že od začetka in jih 
med vadbo spodbujajo in spremljajo ter 
na uvodnem treningu pokažejo osnove 
gibanj in preverijo strankine zmogljivo-
sti.

Zaradi naše strokovnosti in znanja se 
je zvrstilo kar nekaj strank za rehabilita-
cijo po poškodbi, bodisi kolena, gležnja, 
tudi hrbtenice. Rehabilitacija po navadi 
traja dlje časa, vendar s strokovno načr-
tovanimi vadbami so vse stranke odšle 
zadovoljne. 

Učenci OŠ Louisa Adamiča so se v 
okviru izbirnega predmeta šport večkrat 
oglasili v našem vadbenem centru, kjer 
smo preverjali njihovo osnovno znanje 
gibanj, gibljivost in na koncu skupaj na-
redili kondicijski trening. 

Programi, ki jih ponuja Vadbeni cen-
ter Grossgym, so pestri in vsakdo je lah-
ko poiskal pravo vadbo zase, lahko pa se 
je odločil za delo z osebnim trenerjem in 
svoj napredek opazoval preko semi pri-
vat treningov.

V mesecu maju smo uspešno organi-
zirali mednarodno tekmovanje Open Air 
Kettlebell in s tem preizkusili naše zmo-
gljivosti, hkrati pa želeli pokazati, da smo 
tako trenerji kot člani predani fit in aktiv-

nemu življenju.
Zvrstila se je vrsta rojstnodnevnih za-

bav, na katerih so otroci uživali in svoj 
dan aktivno preživeli z našimi animatorji.

NOVA SEZONA
V novo sezono vstopamo s pestrimi 

programi, kot so: Fit & Burn (program 
samo za ženske), Zlata leta (program za 
starejše), Poporodna vadba, namenjena 
nosečkam in mamicam  po porodu,  Bo-
otcamp program za začetnike, Challen-
ge …

 Prav tako že v septembru Vadbeni 
center Grossgym organizira seminar iz-
obraževanja, na katerem bomo gostili 
16-kratnega prvaka v Kettlebell liftingu 

Sergeja Merkulina. V septembru in okto-
bru se bodo lahko naši tekmovalci ude-
ležili kar nekaj tekmovanj v tujini, v me-
secu decembru pa bomo pomagali pri 
organizaciji mednarodnega tekmovanja 
v Kettlebell liftingu, ki bo v uvodnem in 
zaključnem delu potekal v Vadbenem 
centru Grossgym, osrednji del pa se bo 
dogajal v Dvorani Brinje.

V novi sezoni želimo čim več ljudi 
spodbuditi k varnemu in pravilnemu 
gibanju. Jih ozavestiti, da fit izgled ni 
vse, da je zdravje tisto, kar bi nas moglo 
gnati, da končno prestopimo prag telo-
vadnice in naredimo nekaj zase. 

Marko Marinč

Vadbeni center Grossgym aktiven skozi celo leto

OSEBNI TRENER V GROSUPLJEM Marko Marinč
OGLASNI ČLANEK



GROSUPELJSKI ODMEVI   |  September 2017 47Šport

Vsi, ki vas atletika zanima in bi se želeli 
preizkusiti v kraljici športov, ste vabljeni 
v Atletsko šolo ŠPELA, kjer damo mladim 
priložnost, da se izkažejo. Več informacij 
pa boste prejeli na številki 041-604-185 
ali na e-mail naslovu: akspela@siol.net.

Kaj nudimo v atletski šoli
•	 Program vadbe bo prilagojen starosti 

otroka, in sicer bo prehajal skozi igro 

do resne atletske vadbe. Pri vseh pa 
bo osnovni poudarek na celovitem ra-
zvoju psiho-motoričnih sposobnosti. 
Otrok bo med drugim pri naši vadbi 
pridobil osnovna znanja tehnik vseh 
atletskih disciplin. 

•	 Vadba otroka bo organizirana pod 
strokovnim vodstvom naših vadite-
ljev, in sicer dvakrat tedensko po 60 
minut za otroke od 6-9 let. Skozi igro 

bomo razvijali osnovne motorične 
sposobnosti otroka. 

•	 Od 10 let dalje pa velja individualni 
program, kar pomeni, da se začne viš-
ja stopnja učenja atletike in spozna-
vanje vseh atletskih disciplin. Njihovi 
treningi praktično že pomenijo zače-
tek pionirske atletike. Otroci začnejo 
trenirati na atletskem stadionu. Tudi 
število treningov bo individualno, po 
dogovoru s trenerjem. 

ATLETSKA ŠOLA TEKA ŠPELA
Atletski stadion za OŠ Brinje

Dan Ura

Šoloobvezni otroci Ponedeljek in sreda 16.30 - 17.30 
Atletska šola vrtec Ponedeljek in sreda 16.30 - 17.30 
Tekmovalna atletika Ponedeljek, sreda, četrtek 17.30-19.00

ATLETIKA - KRALJICA ŠPORTOV
Vpis v atletsko šolo teka poteka na Atletskem stadionu za OŠ Brinje v mesecu septembru in 
oktobru.

URNIK VADBE

ROKOMETNI KLUB GROSUPLJE v novo  
sezono 2017/18

Zdi se, da je bilo ravnokar konec 
rokometne sezone, saj je pred nami 
še vedno živa slika veselja in slavja 
ob naši članski ekipi, ki se je v prete-
kli sezoni ekspresno prebila nazaj v 
1. b državno rokometno ligo. Lepo 
in prav je, da se veselimo ob uspe-
hih naših rokometašev, a da bo tako 
tudi naprej, moramo zavihati roka-
ve in veselo na delo. Saj vemo, brez 
trdega dela ni uspeha.

Pred vsakim začetkom nove se-
zone je potrebno opraviti največ 
dela. Pripraviti je potrebno vse, da 
bodo  vse selekcije kluba lahko ne-
moteno in uspešno trenirale in igra-
le. Med drugimi je potrebno zagoto-
viti finančna sredstva, se dokončno 
dogovoriti s trenerji, dogovoriti se 
za termine treningov, formirati eki-
pe  in še veliko drugih stvari. Glede 
nabora igralcev članske ekipe igra 
glavno vlogo trener, upravni odbor 
kluba pa mu nudi svojo podporo 
in pomoč. Pri mlajših selekcijah pa 
odigrajo glavno vlogo trenerji mlaj-
ših selekcij pod vodstvom Gašperja 
Kumpa, ki zelo dobro opravlja svoje 
delo. V lanski sezoni smo imeli veli-

ko novih članov, verjamemo, da se 
bo ta trend nadaljeval tudi v bodo-
če. Le tako lahko pričakujemo, da 
bomo imeli v prihodnjih letih dovolj 
igralcev za kvalitetno in uspešno 
udejstvovanje v mladinski in članski 
izbrani vrsti. Letos smo uvedli tudi 
novost, mini rokomet  za deklice. 
Res je, tudi deklicam bomo omo-
gočili, da se seznanijo z rokometom 
in pokažejo svoj talent in znanje na 
rokometnem igrišču.

Da ta cilj dosežemo, moramo 
naš klub približati čim večjemu 
številu otrok. V ta namen bodo tre-
nerji mlajših selekcij pripravili pred-
stavitve po šolah, v katerih bodo 
otrokom predstavili zdrav način 
odraščanja v sožitju s športom in 
rokometom. Vsem bo na voljo infor-
mativno gradivo skupaj s pristopno 
izjavo. Informativno gradivo je pri-
pravil koordinator  mini rokometa 
Gašper Kump. 

Več o dogajanju pa si lahko pre-
berete na naši internetni strani in 
FB, kjer lahko med drugimi tudi 
preberete: »Smo ekipa, za katero je 
šport način življenja, družba, katera 

želi, da se v njej vsi dobro počutimo, posamezniki, 
ki si prizadevamo za lepo in prijetno prihodnost. 
Da, to smo mi – Rokometni klub Grosuplje, klub s 
tradicijo.«

Jernej Muhič
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Postelja je ostala prazna, 
a spomini bodo večni.

ZAHVALA 
Po težki bolezni nas 

je za vedno zapustila 
draga mama, babica in 

prababica

FRANČIŠKA 
GRUDEN

(4.10.1924–3.8.2017).

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 
darovano cvetje, sveče ter svete maše. Zahvaljujemo se tudi 
kolektivu ZD Grosuplje za pomoč ter lajšanje bolečin ob njeni 
bolezni. Posebna zahvala gospodu župniku Janezu Šketu 
ter gospodu župniku Gregorju Gorišču za lepo opravljen 
poslovilni obred ter darovano poslovilno sveto mašo, hvala 
pevskemu zboru Mi kvartet za odpete pesmi ter KP Grosuplje 
za pomoč pri pogrebu. Hvala tudi vsem, ki ste jo pospremili 
na njeni zadnji poti. 
Ostala nam bo v lepem spominu …

Vsi njeni

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, 
sina, brata in strica 

ALBERTA 
KRANJCA 

(1961-2017) 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sodelavcem, poslovnim partnerjem ter sovaščanom za pisno 
in ustno izražena sožalja, podarjeno cvetje in sveče.

Najlepša hvala zdravnikom in osebju Oddelka za 
gastroenterologijo  UKC Ljubljana ter dr. Grudnovi in osebju 
ZD Grosuplje, ki so mu lajšali zadnje tedne življenja. 

Hvala vsem, ki ste ga imeli radi in ne boste pozabili 
njegovega optimizma in dobrosrčnosti.

Žalujoči: žena Tea, mama Mara, brat Viljem z družino ter nečaka 
Andrej in Darja z družinama

Spomini in zahvale
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ZAHVALA

Ob boleči izgubi 
dragega moža, očeta, 

dedka in pradedka 

JANEZA BEVCA 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom in znancem 
za izrečena sožalja, podarjene sveče, cvetje in darovane 
maše.

Hvala g. župniku za lepo opravljen obred, pogrebnemu 
zavodu, Martinu Molanu za ganljiv govor, pevcem in 
trobentaču. Hvala prijaznemu osebju DSO Škofljica 
in Grosupljega za njegovo oskrbo in vsem, ki ste ga 
pospremili k zadnjemu počitku.

Vsi njegovi  

Ni res, da si odšel – 
nikoli ne boš!

Ujet v naše srce,
z najlepšimi spomini,

boš vsak naš korak 
spremljal v tišini.

ZAHVALA
Utrujen od bolezni je 

zaspal naš dragi mož, ati, 
ata, brat in stric

VINKO ŠUŠTAR
(2. 8. 1940–22. 7. 2017)

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem, ki ste nam bili v težkih trenutkih v oporo in tolažbo.
Hvala zdravstvenemu osebju Gastroenterološke klinike za 
trud in spodbudne besede.
Hvala vsem, ki ste ga pokropili, zanj molili, darovali cvetje, 
sveče, svete maše in poklonili dar za potrebe cerkve ter ga 
pospremili na njegovo zadnjo pot. Posebna zahvala velja g. 
župniku Janezu Šketu za lep pogrebni obred.
Zahvaljujemo se g. Tonetu Adamiču za poslovilno organizacijo.
Hvala združenima pevskima zboroma Zgodnja danica in 
Magnifikat za lepo zapete pesmi na večer pred zadnjim 
slovesom in na pogrebni sveti maši.
Hvala vsem, ki se ga spominjate.

Vsi njegovi

Ni te več na vrtu, v hiši, nič več glas se tvoj ne sliši. 
Če lučko na grobu upihnil bo vihar, v srcih ljubljenih je ne bo nikdar.

 
V 90. letu nas je zapustil naš dragi stric

 ANTON POTOKAR
(6. 6. 1927–1. 7. 2017) iz Luč pri Grosupljem.

 
Ob nenadomestljivi izgubi se želimo iskreno zahvaliti 
vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, 

ki ste nam ob žalostnih trenutkih stali ob strani. Hvala 
za darovano cvetje, sveče in svete maše.

Zahvaliti se želimo zdravstvenemu osebju ter župniku 
Andreju Šinku za večletno duhovno oskrbo in lepo 

opravljeno sveto mašo z obredom. Iskrena hvala velja tudi 
pogrebnemu zavodu Perpar, vsem pevcem in trobentaču za zaigrano Tišino ter 
gasilcem in predsedniku PGD Luče za ganljive poslovilne besede.

 Njegovi domači

ZAHVALA
V 84. letu nas je zapustil dragi mož,  

oče in dedek

RAJKO PETROVIČ 
iz Gajnič

(3. 5. 1934–17. 7. 2017)

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
in znancem za besede sočutja, podarjeno cvetje, sveče 

in darovane maše. Iskrena hvala vsem, ki so se udeležili 
pogrebne slovesnosti, pa tudi tistim, ki so bili v mislih z nami.

Še posebej se zahvaljujemo župniku Bojanu Korošaku za poslovilni obred in sveto 
mašo, najlepša hvala  tudi pevcem Moškega pevskega zbora Šmarje – Sap za lepo 
zapete pesmi.

Vsi njegovi

ZAHVALA
ob izgubi dragega moža, očeta, tasta, strica, 

ata in starega ata

FRANCA JAVORNIKA
(1933–2017)

z Velikega Mlačevega.

Iskrena hvala vsem sorodnikom in znancem za izrečena sožalja, cvetje, sveče ter 
darove za svete maše in cerkev. Zahvala tudi zdravstvenemu osebju ZD Grosuplje, 
dr. Taseskemu in sestri Heleni.
Hvala gospodu župniku Andreju Šinku za lep obred, pevskemu zboru Samorastnik 
in g. Adamiču za pogrebne storitve.

Žalujoči vsi njegovi

Končane skupne so poti …
v spominu so ostale kot biser dni,
kot sen noči, čas jih več ne rani … 

ZAHVALA
ob boleči izgubi dragega očeta, starega očeta 

in tasta

JOŽETA BREZOVARJA
(1929–2017)s Cikave.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, 
prijateljem, znancem in vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali 

ob strani, za vsa izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in svete maše.
Hvala g. župniku Bojanu Korošaku za lepo opravljen pogrebni obred in sveto mašo, 
pevcem MPZ Šmarje – Sap za čustveno odpete pesmi ter gasilcem PGD Šmarje – 
Sap in vsem ostalim, ki ste pripomogli k izvedbi pogrebne slovesnosti.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti in ga boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njegovi



Svetli, vedri,
išče, zapisuje,
kuje in snuje:

Leopold Sever

Zakaj je hlapec Praček službo menjal

Praček je bil pri Obolnarju za hlapca. Delal je rad, le pri enem opra-
vilu je imel hude težave, pri mlačvi namreč. Obolnarjevi so pridelke 
obdelovali z živino. Gospodar je povezal vola in kravo ter ju na 
skednju vodil v krogu, da se je trlo žitno klasje, proseni lati ali fižolovi stroki. Delo je lepo teklo, dokler se živali nista začeli prazniti. Ko je 
ena pokazala očitne znake, da se pripravlja na potrebo, je moral 
Praček urno priskočiti in prestreči v škaf, da se ni ponesnažilo žito. 
Hujše je bilo, če sta se spomnili na potrebo obe živali hkrati. Ob veliki potrebi je z naglim pretikanjem posode pod oba repa še kar uspešno lovil to in ono, skoraj nemogoče pa je bilo ukrepati ob mali potrebi, 
ko je krava puščala zadaj, vol pa spodaj. Tedaj je ena od pošiljk iz 
goved obvezno šla v  žito, ki je zategadelj zaudarjalo. Gospodar pa 
v zrak in nad hlapca. »Pa kupite še enega vola, da se bosta živali uje-
mali v luknjah,« se je posel branil. Ker gospodar v tem oziru ni ničesar 

ukrenil, je Praček na-
slednje  leto menjal 
domačijo. Seveda je 
prej skrbno preveril, 
s kakšnimi živinčeti 
si ondi pomagajo pri 
mlačvi. 
                                                                                                                                                      

 Leopold Sever

Hudomušnice

Po končani poroki se tašča zazre globoko v oči 

novopečenemu zetu in ga z dvignjenim 

prstom opomni: »Dragi Janez, sedaj, ko si se poročil z našo 

Majdo, ne boš smel več delati neumnosti!«

Tudi zet se zazre tašči globoko v oči in odvrne s 

povešenimi rameni: »Brez skrbi, draga mama, ta je bila 

zadnja.«

»Ej, v mestu je čisto drugo življenje,« se hvali »gospa« pred 

nekdanjo sosedo s podeželja.

»Kaj pa  vas dela tako srečne,«  je radovedna vaščanka.

»Vsak vikend hodimo na deželo in z užitkom občudujemo 

naravo.«

Oče in sin sta v bolnišnici obiskala mater, sinovo babico. 

Ker se je zdela očetu slaba in brez volje do življenja, je 

šepnil sinku: »Skloni se k njej in ji reci kaj spodbudnega, da 

se bo razveselila.« Sinko se ji res približa in jo s svečanim 

glasom vpraša: »Babica, naj ti na pogreb prinesem venec 

ali veliko ikebano?«

Metka zamišljeno sedi za mizo, nato pa vpraša staro mater: 

»Babica, kar naprej molimo – daj nam naš vsakdanji kruh. 

Zakaj ne prosimo za tedensko ali mesečno pošiljko; veš, 

koliko časa bi prihranili.«

Tudi babica nekaj časa razmišlja in končno pojasni: 

»Veš, kruh je dober, če je frišen.«

Odgovori: 1. GROSUPELJSKI JEKI, 2. c, 3. a, 4. a 5. c.

(Ker so skrivnost, so rahlo prikriti) 

Kdor ga zmore, ta bo še minister!
(KVIZ, ki skuša biti hudomušen)

1. Kako bi se imenovalo naše glasilo, če bi zanj uporabili 

inačico za »odmevi«? ….

2. Katero ime lahko z zamenjavo enega vokala 

spremenimo v ljubezenski izraz?

    a)  Gatina
    b)  Bičje
    c) Lobček

3. Že od davna nam je najmanj mar za:

    a) lanski sneg
    b) letošnji regres
    c) prihodnji občinski proračun

4. Poišči žival, ki te najrajši objame:

    a) udav
    b) noj                                                         

    c) kamela

5. S katerim orožjem se je bojeval svetopisemski kralj 

David?

- Bojim se, da moj ne bi kam pobrisal sedaj, 

ko imamo stik z odprtim morjem.

     a                                      b                                   c       
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Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si

SUMMIT AVTO d.o.o., Flajšmanova 3, 1000 Ljubljana
Tel: 01 25 25 125, e-pošta: prodaja@summitavto.si

Začnite nekaj  
izjemnega z  
A1 Grosuplje.

A1 Grosuplje  
Brvace 1a, Grosuplje  
M: 040 979 788

NOVO NOVO NOVO

UGODNE
CENE

Frizerski salon Čopek vas vabi,
da nas obiščete v 1. nadstropju

TRGOVSKEGA CENTRa tuš, grosuplje

Prepustite se mojstricam striženja, barvanja, stiliranja… 

Delovni čas
pon. – sob. 8.00 – 20.00
ned.   8.00 – 12.00

Upokojenci od 1. – 10. v mesecu 10 % popust
Tel.: 08 200 34 64 



DATUM / URA DOGODEK LOKACIJA ORGANIZATOR

sobota, 2. 9. ob 11. uri (do 
30. 9.) RAZSTAVA FOTOGRAFIJ 20 LET BIG BANDA GROSUPLJE Mestna knjižnica Grosuplje Big Band Grosuplje, Mestna 

knjižnica Grosuplje

vsak torek ob 17.30. uri Ure pravljic za otoke od 4. do 9. leta starosti
Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak petek ob 10. uri Biba se s knjigo ziba - srečanje za mamice z dojenčki
Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsako soboto ob 10. uri Razgibajmo možgane s šahom
Čitalnica Mestne knjižnice 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 14. 9. ob 16. uri 
(tudi 28. 9. in 12. 10) Pomoč osebam z motnjo hranjenja in njihovim bližnjim

Prostori Mestne knjižnice 
Grosuplje

Društvo Svetovalni svet 
v sodelovanju z Mestno 
knjižnico Grosuplje

ponedeljek, 18. 9. ob 10. 
uri (tudi 2. 10. in 16. 10.) Samopomoč v duševnih stiskah in svetovalni razgovori Mestna knjižnica Grosuplje

Društvo Ozara Slovenije, 
nacionalno združenje za kakovost 
življenja, v sodelovanju z Mestno 
knjižnico Grosuplje

četrtek, 21. 9. ob 18. uri Odprtje razstave slik Alojza Sedovnika Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 22. 9. ob 15. uri 
(vsak petek, začetek 22. 9.) Učenje hrvaškega jezika Mestna knjižnica Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje 
v sodelovanju s hrvaškim 
ministrstvom za izobraževanje

sobota, 23. 9. ob 16.30. uri NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – SIJ ACRONI JESENICE  
(3. liga - center – 6. krog)

Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje 
Grosuplje

ponedeljek, 25. 9. od 8.30. 
do 16. ure (do 7. 10.) VPISI V ŠTUDENTSKI KLUB GROŠ

Študentski servis, 
Kolodvorska 3, Grosuplje Študentski klub Groš

petek, 28. 9. ob 19. uri BELE KOPALKE, projekcija kratkega filma Lane Bregar Kulturni dom Grosuplje Lana Bregar, LZKD Grosuplje

sobota, 30. 9. ob 20. uri ROKOMET: GROSUPLJE – RUDAR (1. B liga – 3. krog)
Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Rokometni klub Grosuplje

ponedeljek, 2. 10.  
ob 10. uri

VPIS V NOVO ŠTUDIJSKO LETO UTŽO GROSUPLJE; Kulturni 
program: Mešani pevski zbor U3 

Družbeni dom Grosuplje UTŽO Grosuplje

torek, 3. 10. ob 20.45. uri KOŠARKA - moški: GROSUPLJE – HOPSI POLZELA (pokal 
Slovenije – 2. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje

četrtek, 5. 10. ob 17. uri Predavanje Moja nepremičnina – sreča ali breme Družbeni dom Grosuplje DU Grosuplje - Zlata mreža

sobota, 7. 10. ob 16. uri NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – KOMENDA (3. liga - center 
– 8. krog)

Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje 
Grosuplje

sobota, 7. 10. ob 17.30. uri KOŠARKA - ženske: GROSUPLJE – DOMŽALE (1. liga – 1. 
krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Ženski košarskarski klub 
Grosuplje

sobota, 7. 10. ob 20. uri KOŠARKA - moški: GROSUPLJE – KONJICE (2. liga – 1. krog)
Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje

četrtek, 12. 10. ob 17. uri 
(tudi 26. 10.) Pravljično igralne urice za otroke od 2. do 4. leta starosti Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 14. 10. ob 9.30. uri
9. POHOD PO POTI KULTURNE DEDIŠČINE (PKD) NA 
MAGDALENSKO GORO IN ODKRITJE NOVE INFORMACIJSKE 
TABLE PKD S KULTURNIM PROGRAMOM

Začetek pohoda: Družbeni 
dom Šmarje-Sap; kulturni 
program: parkirišče 
Zg. Slivnica na poti na 
Magdalensko goro

Turistično društvo Šmarje-Sap

sobota, 14. 10. ob 17.15. uri ODBOJKA: ATK GROSUPLJE – PARTIZAN ŠKOFJA LOKA 
(2. liga zahod – 1. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Odbojkarsko društvo Flip-Flop

sobota, 14. 10. ob 18. uri 20. srečanje ljudskih pevcev in godcev 
FANTJE PO POLJ' GREDO

Kulturni dom Račna Kulturno društvo Račna

sobota, 14. 10. ob 20. uri ROKOMET: GROSUPLJE – KRIM-OLIMPIJA 
(1. B liga – 5. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Rokometni klub Grosuplje

sreda, 18. 10. ob 11. uri S knjižnico v svet - za otroke, ki ne obiskujejo vrtca Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 21. 10. ob 15. uri NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – ZAGORJE (3. liga - center 
– 10. krog)

Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje 
Grosuplje

sobota, 21. 10. ob 17.30. uri KOŠARKA - ženske: GROSUPLJE – CINKARNA CELJE 
(1. liga – 3. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Ženski košarskarski klub 
Grosuplje

sobota, 21. 10. ob 20. uri KOŠARKA - moški: GROSUPLJE – LTH CASTING 
(2. liga – 3. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje




